



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 16 noiembrie 2022

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1292 din 11 noiembrie 2022, modificată prin Dispoziția 1299 din 15 noiembrie 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – Dl. Dăncuș Ioan Doru

Sunt prezenți 23 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bizău Simion, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Cîrț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodoroșea Bogdan, d-șoara Hordău Anne Marie, d-șoara Marinceș Ioana, dl. Lupșa Ștefan, dl. Pap Zsolt, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru, și dl. Varga Cornel.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Bună ziua! Am convocat ședința Consiliului Local pentru a câteva discuta chestiuni relevante pentru municipiul Baia Mare, având în vedere că ne apropiem de sfârșitul anului și trebuie să echilibrăm și din perspectiva bugetului și din perspectiva funcționării și din perspectiva analizei derulării unor proiecte sau modul în care funcționarea municipiului s-a exercitat, s-a realizat, astfel încât să putem să facem redistribuiri, să realizăm câteva proiecte de final de an.

Am să o rog pe d-na secretar să spună dacă suntem în cvorum, să facem procedurile pentru că totuși, e o oră la care nu pot decât să apreciez faptul că s-au deranjat consilierii locali sau au rezonat cu noi și au venit în această ședință în format online, dar asta nu înseamnă că trebuie să abuzăm de timpul oamenilor pentru că timpul înseamnă bani, timpul înseamnă familie, timpul înseamnă și alte lucruri. Cred că trebuie să nu funcționăm doar într-o poveste, ci și într-o accelerație eficientă. D-na secretar, nu vă aud.

D-na secretar: Sunt prezenți 22, lipsește d-șoara Marinceș, din 23 în funcție.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Da. D-șoara Marinceș lipsește motivat? Știți că lipsește?

D-na secretar: A confirmat participarea, sperăm că se va conecta.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Speranța mare ultima, dar totuși am rugămintea, pe măsură ce voi evolua eu în cele 5 minute și nu mai mult, hai să zicem 3 minute în care o să prezint generalitățile acestei ședințe și câteva aspecte de alt tip, funcțional pentru municipiul Baia Mare, să o sunați pe d-șoara Marinceș, să știm exact, pentru a nu vicia dreptul unui consilier de a participa la dezbateri.

D-na secretar: Da, ne-a și confirmat că se conectează.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Am înțeles, bun. Așadar, d-nelor și d-lor consilieri și stimați cetățeni ai municipiului Baia Mare și nu doar ai municipiului Baia Mare, pentru că ne privesc mult mai mulți

maramureșeni, români care sunt curioși și prin comparație și din alte motive să vadă cum ne desfășurăm activitatea, în primul rând analizând la această manieră foarte transparentă și benefică, de a ne exercita atribuțiile prin această perspectivă a dezbaterilor în Consiliul Local, în comisii sau alte tipuri de întruniri pe care le avem. Eu consider că încet, încet facem băimăreanul să fie parte și a dezbaterilor dar și a deciziei și poate că la o întâlnire de final de an informală, pe care o să o avem. Informală, nu însemnând că o să facem șoric și slănină. O întâlnire informală în care să vedem ce a fost bine, ce a fost rău, ce echilibrăm din perspectiva funcționării între unii și alții, respectiv între cele două entități, primar și Consiliul Local și modul în care mai facem un pas în plus spre cetățean și spre modul în care consultăm cetățeanul înainte de luarea deciziilor, pentru că eu consider că acest pas făcut în acest an cu privire la transparentizare a fost foarte bun pentru informarea cetățenilor, pentru într-un fel, a vedea ceea ce se decide, ceea ce nu se decide și de ceea ce le transmitem cetățenilor, modul în care unii au o anumită viziune, alții au altă viziune, modul în care în mod efervescent și democratic funcționăm în acest for deliberativ. Dar cred că pasul de anul viitor trebuie să fie acela al aducerii cetățeanului în zona de decizie, adică să avem într-un fel girul comunității, a celor care doresc să se implice mai mult vizavi de fiecare proiect de hotărâre și să lansăm în proiectele de un anumit tip, care sunt relevante pentru consultarea publică, să le lansăm spre o dezbatere publică, spre o dezbatere și spre un voting din acesta, la nivelul întregului oraș, dar vom discuta aceste lucruri.

Punctual, vizavi de ședința de astăzi, pe ordinea de zi avem, o să încep cu ordinea de zi suplimentară, pentru că importanța generează ordinea, este proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului municipiului. Sunt chestiuni care țin de echilibrul bugetar și de echilibrul funcționării orașului, de modul în care lucrurile sunt așezate și din perspectiva obligațiilor pe care le avem față de învățământ, respectiv față de persoanele cu dizabilități, asistenții personali, față de alte categorii sau alte entități care funcționează în municipiul Baia Mare ca prestator de servicii publice și mă refer aici la transportul în comun, mă refer aici la Direcția de Asistență Socială, mă refer aici la alte entități care fac lucruri, respectiv prestează utilități importante pentru buna desfășurare a vieții în municipiul Baia Mare și aici ați dezbătut în Comisia Economică punctul acest lucru. Acum nu vă ascund faptul că la finalul acestei zile am primit o rectificare a bugetului făcută de Guvernul României, bineînțeles că noi niciodată nu suntem mulțumiți. Știm foarte bine că situația este destul de delicată din punct de vedere economic la nivel național. Într-un fel, trebuie să înțelegem și noi aceste compensări pe care Guvernul le face pentru plata utilităților, respectiv pentru plata gazului, curentului, pentru persoanele fizice, respectiv pentru anumite categorii de întreprinderi, de societăți comerciale, este un efort major, adică vorbim despre adevăratul război care înseamnă „o devalizare a bugetului național” dacă ne uităm la sume și dacă estimăm doar pentru 3 luni, decembrie, ianuarie, februarie. Vorbim de bugetul a două, trei ministere mari pe perioada unui întreg an. Așadar, eu consider că acesta este adevăratul război și nu ține de România acest lucru, dar românii într-un fel suferă pentru că au mai mult de plătit, dar totuși noi, în România, am venit în compensare cu surse, respectiv cu bani și foarte, ca și sumă totală consistentă pentru ceea ce înseamnă cel puțin a nu duce familiile, nu familiile care sunt într-o zonă a vulnerabilității sociale, deci familiile care se considerau echilibrate din perspectiva bugetului familiei. Oameni care aveau salarii rezonabile riscă și trăiesc cu frica de a păși spre o zonă de vulnerabilitate socială și lucrul acesta va fi destul de dramatic. Va trebui și noi, la nivelul municipiului să ne gândim împreună cum facem acest lucru, aceasta referitor la bugetul municipiului. Am primit aceste sume, le vom introduce în buget. Sunt convins că până la sfârșitul lunii noiembrie, respectiv începutul lunii decembrie va mai fi rectificarea bugetară națională pentru că nici aceasta nu este ultima rectificarea a bugetului municipiului pe care o realizăm este penultima. Ultima o vom avea, din punctul meu de vedere, în 28, 29 noiembrie, astfel încât toate lucrurile să fie așezate într-un mod corect, echilibrat și transparent.

Avem pe ordinea de zi acordul de colaborare dintre municipiul Baia Mare și Serviciul de Telecomunicații Speciale, un acord prin care dezvoltăm din perspectivă strategică, tot ceea ce înseamnă rețele, canalizații, date, stocări de date, chestiuni care țin de furnizare de internet gratuit, de acces la unele platforme ale Statului Român, platforme informatice și cred că acest lucru este foarte generos din partea Serviciului de Telecomunicații Speciale, având în vedere faptul că sunt profesioniștii certificați de Statul Român în această zonă a tehnologiei informației, a IT-ului și consider că, cu tot respectul față de diverse societăți care oferă consultanță în zona aceasta de dezvoltare în tehnologia informațiilor a unei comunități, cei mai avizați sunt cei care, pentru Statul Român, pentru România, pentru români prestează, realizează aceste tipuri de servicii și le mulțumesc. Mulțumesc conducerii centrale a Serviciului de Telecomunicații Speciale, dar și d-lui general Bancoș pentru faptul că au avut deschiderea să ne acorde sau să avem acest

parteneriat în care noi să punem la dispoziție infrastructură de bază, dâșii să facă, să gândească și să vină în sprijinul comunității pentru a ne dezvolta dintr-o perspectivă care ține de viitor și cred că, cu lucrul acesta sunteți de acord cu toții.

Bineînțeles că o chestiune care naște emoție multă este legată de sărbătorile de iarnă, dar nu doar de sărbătorile de iarnă. Începem cu cel mai important lucru, ziua de 1 Decembrie, dar și mai important lucru pentru noi, pentru români și lucrul acesta înțeleg că nu a fost introdus. Am vrut să văd dacă totuși cineva sesizează acest lucru. 30 Noiembrie - Sfântul Andrei, cel care i-a încreștinat pe români și pe înaintașii noștri care trăiau în acest perimetru carpto-danubiano-pontic și din perspectiva mea, este poate rădăcina poporului român adevărată creștină și sunt convins că o să găsim, fără să scoatem în evidență printr-o hotărâre de Consiliu, dar vom găsi cu slujitorii bisericilor din municipiul Baia Mare, indiferent de dogmă sau de nuanțele religioase pe care le avem vom găsi echilibru și lumina, astfel încât să facem un lucru frumos pentru creștinii din municipiul Baia Mare. 1 Decembrie, 2 Decembrie sunt zile de sărbătoare pentru români, urmând să ne îndreptăm spre Crăciun, cu evenimentele din cele două târguri de Crăciun din Parcul Mara, respectiv din Piața Libertății, bineînțeles, cu tot ceea ce vom discuta la proiectul cu tarifele, respectiv cu închirierea unor suprafețe de teren, respectiv a unor structuri de vânzare. Aș vrea aici și o să fiu punctual intervenient în discuții, aș dori să fim atenți nu atât de mult la cu cât închiriem ci la cum facem oamenii, societățile, cei care sunt într-un fel comercianți în aceste târguri, să vândă la prețurile rezonabile. Nu am fost suficient de atenți la momentul unui proiect similar cum a fost la Sărbătoarea Castanelor și nu am reglementat anumite limite vizavi de prețuri, de nivelul prețurilor pe care îl practică comercianții și ne-am trezit cu niște niveluri foarte ridicate, cu costuri, cu prețuri la nivelul restaurantelor de lux din Paris. Adică 2 mici, o bere, o bucată de pâine și un castravete – 100 lei. Chestiunea aceasta va trebui să o reglementăm, la fel cum va trebui să reglementăm și chestiuni legate de copii, patinoar, jocuri ș.a.m.d. ideea este că va trebui să înțelegem că fiecare lucru costă. Costul acesta poate să fie într-un fel compensat, dar nu anulat pentru că există un principiu: ceea ce e gratis nu are valoare, nu are valoare nici din perspectiva celui care primește gratuit, nu pune preț, nu dă importanță atât de mare unui lucru care îi vine așa, din cer. Dar aici este vorba de copii și vom avea probabil și o altă abordare.

Pe ordinea de zi normală mai sunt anumite lucruri care țin de funcționare și de proiectele pe care le dezvoltăm. Un lucru important este Spitalul TBC unde avem un proiect pentru dotarea cu echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale prin Programul Național de Reziliență Componenta 12 Sănătate. Avem o modificare a locației pentru Centrul de Colectare a Deșeurilor prin Aport Voluntar, pentru că după ce ne-am consultat cu specialiștii, a pune două tipuri de platforme mari una lângă alta, una să fie pe fonduri europene, una pe bugetul municipiului, una cu un anumit mod de gestiune așa cum ne impun finanțatorii europeni, alta cu un alt tip de gestiune. Din punctul meu de vedere nu rezolvă necesitățile municipiului, respectiv a cetățenilor și mai mult decât atât, cetățenii trebuie să aibă în fiecare parte relevantă a orașului și aglomerată a orașului, trebuie să aibă un astfel de centru și am considerat că lucrul acesta trebuie să se întâmple în zona dinspre Satu Nou de Jos. Deci un astfel de centru va fi poziționat acolo, celălalt va rămâne la intersecția Independenței cu str. Europa.

Mai mul, avem un lucru pe care vreau să îl scoatem în evidență și aici este legat de ceea ce vă spuneam eu că ne dorim foarte mult să fie o întâlnire informală. Dacă vom considera, la sfârșitul ședinței vom dezbate acest lucru, o întâlnire informală pentru a decide anumite aspecte în abordarea în modul de funcționare, în modul de acțiune a municipiului, a consilierilor locali, a primarului în raport cu anumite chestiuni pe care trebuie cu toții să le înțelegem. V-am transmis anumite documente pe care vreau să le analizați până mâine sau până poimâine, dar mi-aș dori foarte mult să cădem de acord la finalul ședinței într-o formulă colegială care să nu fie neapărat publică, să își exprime fiecare punctul de vedere vizavi de momentul la care să ne întâlnim și să facem această întâlnire pentru a lămurii anumite aspecte și lua anumite decizii.

Acum vreau să vă spun că am apreciat foarte mult faptul că dl. viceprimar încă fără atribuții, dl. Pap Zsolt a susținut în comisia evenimentul de 1 Decembrie și cu această ocazie vreau să spun că, ca și un test așa, ca și o încercare pentru viitor, prima atribuție pe care vreau să i-o dau va fi cea de gestiune a dezapezirii din municipiul Baia Mare. Așadar, începând de mâine, dl. viceprimar Pap Zsolt se va ocupa de organizarea, coordonarea activităților de dezapezire din municipiul Baia Mare și sunt convins că nu ne va dezamăgi, bineînțeles cu sprijinul nostru, astfel încât lucrurile să funcționeze absolut perfect.

Vă stau la dispoziție în timpul ședinței cu orice fel de întrebări aveți. Vă mulțumesc că v-ați răpit din timp și ne-am întâlnit în această formulă și îi dau cuvântul președintelui de ședință, însă nu înainte de a vă spune că suntem într-un cvorum de câți participanți? 20 și?

D-na secretar: 23.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Sunteți 23 de consilieri din 23 în funcție.

Am convocat această ședință prin dispoziția nr. 1292 din 11 noiembrie 2022, modificată prin dispoziția 1299 din 15 noiembrie.

Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 6 proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul electronic. Vă rog, stimați consilieri.

A. Da 19/23
B. Nu 0/23
C. Abținere 0/23
No Answer 4/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupșa Stefan			
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu			
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion			
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau			
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: Dl. Lupșa, dl. Ardelean, dl. Bizău, d-șoara Anne Marie, vă rugăm să votați.

D-șoara Hordău: Pentru, la ordinea de zi.

Dl. Ardelean: Mie nu îmi apare votul. Sunt pentru.

Dl. Bizău: Pentru.

Dl. Lupșa: Pentru.

Dl. Ardelean: Radu Ardelean, pentru.

D-na secretar: Avem 19 voturi electronice și dl. Lupșa, dl. Ardelean, dl. Bizău și d-șoara Hordău au votat verbal pentru. 23 de voturi pentru.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc. Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a ședinței, care cuprinde 3 proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul.

A. Da 23/23
B. Nu 0/23
C. Abținere 0/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: Mulțumim. 23 de voturi pentru.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc. Îi dau cuvântul d-lui viceprimar, ca și consilier local și președinte de ședință să facă demersurile formale pentru a înainta în ordinea de zi. Vă rog.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc dl. primar. Înainte de a intra în ordinea de zi, am să o rog pe d-na secretar general să supună la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local anterioare.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local convocată de îndată, din data de 12 noiembrie 2022.

A. Da 23/23
B. Nu 0/23
C. Abținere 0/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		

Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru. Mulțumesc frumos.

DI. președinte de ședință: Vă mulțumesc și eu, stimați colegi. O să intrăm, așadar în ordinea de zi.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, în situația în care vă aflați în conflict de interese la votarea vreunui dintre proiectele de pe ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, vă rugăm să vă anunțați interesul personal și neparticiparea la discuții și la vot. Mulțumesc. Îmi cer scuze, d-le președinte.

DI. președinte de ședință: Nici o problemă.

DI. Pop Claudiu: Bună seara! Pop Claudiu. Dacă pot să anunț? La proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi suplimentară, nu am să particip la dezbateri și la vot. Sunt în conflict de interese, soția este membru într-un consiliu de administrație într-o unitate de învățământ. Mulțumesc.

D-na secretar: Mulțumim.

Ordinea de zi principală:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Achiziționarea de echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Dr. Nicolae Rusdea Baia Mare” și a cheltuielilor aferente acestuia, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I – Aviz favorabil 9-0-0

DI. președinte de ședință: Mulțumesc și eu. Așadar, intrăm cu primul proiect de pe ordinea de zi, în dezbateri. Acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei I. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, atunci supun la vot proiectul. Vă rog să votați să votați acum.

A.Da 23/23
 B.Nu 0/23
 C.Abținere 0/23
 No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a întrunit 23 de voturi pentru și a fost adoptat. **Hotărârea nr. 480/2022**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului pentru realizarea obiectivului de investiții „Înființarea Centrului integrat de colectare separată prin aport voluntar destinată aglomerării urbane Baia Mare” în vederea includerii la finanțare prin Planul național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/SII.1.C, pentru subinvestiția I.1.c “Centre integrate de colectare separată prin aport voluntar destinate aglomerărilor urbane”, componenta 3: Managementul deșeurilor

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 8-0-1

DI. președinte de ședință: Mergem mai departe. Acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei I. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, atunci supun la vot proiectul. Vă rog să votați.

A.Da 21/23
 B.Nu 0/23
 C.Abținere 0/23
 No Answer 2/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		

Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan			
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu			
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: Dl. Buhan, dl. Ardelean?

Dl. Buhan: Nu mi-a apărut. De acord. Pentru.

D-na secretar: Dl. Ardelean?

Dl. Ardelean: Pentru. Nu îmi apare voting-ul.

D-na secretar: 21 de voturi electronice și dl. Ardelean și dl. Buhan verbal pentru. 23 de voturi.

Dl. președinte de ședință: Așadar 23 de voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 481/2022**

3.Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a drepturilor de uz și servitute în favoarea DELGAZ GRID SA, asupra terenului proprietate publică a Municipiului Baia Mare, identificat prin CF nr. 126409 Baia Mare, nr. cadastral 126409, in suprafață de 55.587 mp

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 4-0-0 cu amendamentul:" La Art.1, la finalul alineatului 2, se introduce sintagma "Strict pentru traseul de amplasare a conductei de gaze naturale și a instalației de racordare (bransament) 4-0-0

Dl. președinte de ședință: Mergem mai departe. Acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei I și un amendament de la Comisia II. Avizul pentru acest amendament de la Comisia II a fost favorabil. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, voi supune la vot amendamentul Comisiei II. O să vă rog să votați să votați acum.

A. Da 23/23
B. Nu 0/23
C. Abținere 0/23

No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Amendamentul a întrunit 23 de voturi pentru.

În continuare, voi supune la vot proiectul în ansamblul lui, cu amendamentul adoptat. Vă rog să votați acum.

A.Da 23/23

B.Nu 0/23

C.Abținere 0/23

No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		

Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a întrunit 23 de voturi pentru și a fost adoptat. **Hotărârea nr. 482/2022**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurilor și criteriilor de organizare a concursului pentru ocuparea funcțiilor de conducători ai instituțiilor publice de interes local și serviciilor publice de interes local

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0, cu amendamentul dl. Pop Leontin: "La anexa 2, se introduce un punct nou IV, cu următorul conținut: dosarul de concurs va contine pe langa documentele prevazute de H.G 1336/2022 și o strategie proprie a candidatului de dezvoltare a instituției, care va fi prezentată în cadrul probei de interviu." 6-0-1

DI. președinte de ședință: Acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei I și un amendament de la Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, voi supune la vot amendamentul formulat în cadrul Comisiei III.

A.Da 22/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 1/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana			X
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		

Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: 22 de voturi pentru și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: 22 de voturi pentru și 1 abținere. Amendamentul a fost adoptat.
În continuare, voi supune la vot proiectul în ansamblul lui, cu amendamentul adoptat.

A.DA 23/23
B.NU 0/23
C.ABȚINERE 0/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Pop Mariana	X		
Ardelean Radu	X		
CIRT Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Bizau Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: 23 de voturi pentru. Proiectul nr. 4 a fost adoptat. **Hotărârea nr. 483/2022**

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor speciale de participare la evenimentul „ Târgul de Crăciun 2022”, în perioada 30 noiembrie 2022 - 9 ianuarie 2023 și a Documentației de repartizare prin licitație publică a amplasamentelor aflate pe domeniul public al Municipiului Baia Mare, în vederea participării și desfășurării de activități în perimetrul de desfășurare a evenimentului

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0

**Comisia II – Aviz favorabil 5-0-0 Cu amendamentele - Propunerea comisiei : Pentru art. 11, domnul Crăciun Ovidiu a fost propus membru al comisiei 5-0-0
La art. 12 domnul Bizău Simion membru supleant 5-0-0**

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0, cu propunerea: membru în comisia prevăzută la articolul 11 - dl. Pop Leontin. 7-0-0

În plenul ședinței, se formulează propunere pentru comisia prevăzută la art. 11 – dl. Dăncuș Ion Doru.

DI. Bizău Simion iese din ședință.

DI. președinte de ședință: Acest proiect are aviz favorabil de la Comisia I, are aviz favorabil de la Comisia II cu un amendament.

D-na secretar: Nu amendament, cu o propunere.

DI. președinte de ședință: Cu o propunere, de fapt. Propunerea vizează ca în cadrul acestei comisii de licitație, sau din cadrul comisiei să facă parte și 3 consilieri locali. Fiecare comisie a propus ca din această comisie de licitație să facă parte președintele comisiei. Mai precis, Comisia II l-a propus pe dl. Pop Leontin, Comisia III l-a propus pe dl. Crăciun Ovidiu și urmează ca membrii Comisiei I să facă o propunere ca să putem să mergem mai departe cu votul pe acest proiect. Îi rog pe colegii de la Comisia I să facă o propunere.

DI. Buhan: Doru Dăncuș.

DI. primar Cătălin Cherecheș: DI. Dăncuș, dv. sunteți Comisia I. Nu sunteți președintele Comisiei I?

DI. președinte de ședință: Așa este. Dar îi rog pe colegii din comisie, dacă au altă propunere. DI. Buhan?

DI. Buhan: Eu v-am propus pe dv.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu poate dl. Dăncuș.

DI. președinte de ședință: Dacă mai este altă propunere? Nu este altă propunere. Atunci, cei 3 membri din comisie din partea Consiliului Local sunt propuși a fi subsemnatul, dl. Crăciun Ovidiu și dl. Pop Leontin.

D-na secretar: Dar la supleanți, dl. Bizău.

DI. președinte de ședință: La supleanți, dl. Bizău Simion.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Și poate că ar fi oportun, această comisie să devină și una așa, cu niște atribuții cel puțin de coordonare pentru eventualul proiect cu privire la sărbătorile de iarnă.

DI. președinte de ședință: Mă rog, dacă...

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vorbim despre programul cultural, despre programul artistic. Dacă se întâmplă și comercializare în același loc în care se întâmplă și chestiuni artistice, aceleași entități umane din cadrul autorității locale să poată să gestioneze, să coordoneze, să aibă așa, o viziune de ansamblu asupra desfășurării evenimentelor, dar la momentul proiectului respectiv de pe ordinea de zi, vom discuta și acest lucru. Problema este că acestea nu sunt amendamente. Nu cu oameni rezolvăm, adică nu cu a ne poziționa pe niște căsuțe goale rezolvăm problema, ci problema o rezolvăm în felul următor: 1. Cum facem noi ca acei comercianți să vină? Să fie tentați să vină. 2. Tentați fiind să vină, înseamnă că au, estimează că vor face profit, dar să nu abuzeze de buzunarul cetățenilor municipiului Baia Mare. Aici trebuia să găsim formulele pe care să le transformăm în amendamente, să îmbunătățim formulele de Consiliu Local, restul sunt povești, nu le împărțim politic aici, e o chestiune chiar utilă, necesară și pe care chiar toți vrem să o rezolvăm. Cum?

DI. președinte de ședință: Am înțeles dl. primar. Ideea este dacă această hotărâre va fi adoptată, membrii comisiei cred că sunt dispuși să muncim împreună.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu e vorba de dispuși, aici e vorba de ce îi mandatăm să facă, limitele mandatului acestei comisii. Puteți să avizați odată cu închirierea și sau să aprobați exact tipul produselor și lista de prețuri, de exemplu.

DI. președinte de ședință: Nu cred că s-ar putea.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dar cine zice? Acum, eu știu că stați lângă d-na secretar, dar asta nu înseamnă că trebuie să ziceți nu la orice.

DI. președinte de ședință: Eu zic la acest aspect.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu cred că cineva, nici dv., nici d-na secretar, nu cred că ați citit vreo lege, ca să îmi spuneți mie dacă se poate sau nu se poate. Dar haideti să studiem lucrul acesta, pentru că, la un moment dat, o să reglementăm lucrurile acestea, nu? Credeți-mă că dacă putem, știți, d-na secretar, știți că putem să reglementăm și prețurile din piețele agroalimentare? Știți că putem face chestiunea aceasta conform legii? Nu știți.

D-na secretar: Știu că putem aproba un regulament al funcționării.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu, nu. Legea ne permite să stabilim limitele maxime, exact ca la taximetriști. Nu abuziv, bineînțeles, dar putem să stabilim niște lucruri.

D-na secretar: Chiar nu pot să vă răspund la...

DI. primar Cătălin Cherecheș: Pe cuvânt, m-am săturat să citeșc legi în locul celor care trebuie să le citească! Bun, faceți cum doriți dv., dar eu v-am spus ce mi-aș dori să se întâmple, estetic, din perspectiva produselor pe care le vindem, pentru că altfel, lucrurile nu o să funcționeze. Prefer să le dăm oamenilor căsuțele acelea, sau spațiile acelea cu 1 leu, dar să vândă produse de calitate la prețuri mici. Credeți că municipiul Baia Mare, autoritatea locală din asta își generează un echilibru economic? Pe noi ne interesează ca târgurile acestea de Crăciun să arate frumos și să se vândă ieftin și bun cu produse din România, nu produse de nu știu unde. Despre asta este vorba, iar referitor la ce facem cu patinoar, jocuri, concursuri, de genul acesta, pentru copii, d-na secretar?

D-na secretar: Da.

DI. primar Cătălin Cherecheș: M-am săturat să tot citiți legi, să nu mă ascultați și să credeți că le știți pe toate! Că nu le știți pe toate. Nici eu nu le știu, dar a început să le știu că stau să le citeșc eu în locul dv. V-am întrebat ceva, răspundeți-mi! Vă rog răspundeți-mi, d-na secretar.

D-na secretar: Discuțiile au fost dacă...

DI. primar Cătălin Cherecheș: D-na secretar, răspundeți-mi la întrebare!

D-na secretar: Da, asta încerc, să vă răspund la întrebare!

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog.

D-na secretar: Vizavi de gratuitatea la patinoar și la locurile de joacă.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Așa. La ce locuri de joacă? La aparate.

D-na secretar: La carusel sau trenuleț sau ce o fi, dacă vor dori vreo societate.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Mă interesează patinoarul, că acela este utilizat de foarte mulți tineri și copii. Vă rog.

D-na secretar: Deci discuțiile în Comisia Juridică au fost să se încerce să se prevadă la obligațiile din caietul de sarcini ca într-un anumit interval orar să se ofere gratuitate copiilor, fie cei care vin în mod organizat știu eu, cu dirigintele de la școală sau așa, fie tuturor copiilor într-un anumit interval. Propuneri au fost între 12.00 și 14.00 sau între 15.00 și 19.00. Nu s-a decis în nici un fel.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Bun, dar haideti să vă spun un lucru: Deci chiar chestiunea aceasta cu patinoarul e mai importantă decât lucruri care considerăm noi că ar fi foarte importante, pentru că lumea, așa, vrea patinoar și e o bucurie pentru oameni, o dorință, o necesitate, un lucru care ține de sărbătorile de iarnă. Deci, vreau să vă întreb următorul lucru: Ați analizat? Pentru că s-au făcut diverse licitații cu privire la organizarea acestei activități de patinoar sau montarea unui patinoar în municipiul Baia Mare de-alungul timpului. Câte societăți comerciale au participat la licitații? Primul lucru: Deci care este spectrul de societăți comerciale cărora ne adresăm și care ar putea să vină cu astfel de funcțiune de patinoar în municipiul Baia Mare? 2. Ne-am orientat asupra modului în care, asupra orarului care este util pentru a fi utilizat pentru astfel de gratuități pentru că sunt anumite chestiuni legate de întreținere. Un patinoar, dacă știm foarte bine, nu funcționează 24/24. Sunt anumite momente în care trebuie să se refacă gheața, trebuie să discutăm cu niște specialiști. Noi impunem niște lucruri, dar noi nu vorbim cu acel care are patinoar, să ne spună care sunt tehnologic obligațiile, nevoile pe care le aveți ca și ore de întreținere. În funcție de asta, îi întreb care sunt orele unde nu e gradul de ocupare așa mare? Că a fost în Baia Mare, că a fost în Sibiu, că a fost în altă parte, nu s-a făcut acest lucru! Bun, nu e nici o problemă! Ideea este că eu aș fi mers pe un tarif foarte mic într-un interval fix, de exemplu 12.00-14.00 sau 10.00-13.00 sau ora 10.00-14.00 și dacă un bilet din acesta, o oră sau o jumătate de oră, nu știu care sunt tipurile de tarife, costă 10 lei, eu l-aș fi propus în contract să fie 3 lei, dar nu gratuit pentru că gratuitatea naște probleme de ordin organizatoric pe care noi trebuie să le rezolvăm cu colegii noștri pe care îi coordonează dl. Dăncuș, de la Poliția Locală. 2. Se crează probleme legate de igienă pentru că știm foarte bine că sunt copii, adulți care nu au patine, le închiriază. Dacă rulajul este foarte mare dezinfecția nu se poate face la nivelul cel mai înalt și pe de altă parte, este și plăcerea de a face o astfel de activitate în municipiu, adică pe un patinoar, adică de a patina. Eu nu fac, mie îmi place să fac drifturi așa cum sunt și alți pasionați de mașini, din Consiliul Local, noroc că facem drifturi în paralel, poate într-o zi în tandem. Dar ideea este că plăcerea trebuie să fie nu din înghesuiala de pe patinoar ci din modul în care se crează o atmosferă. Dacă patinoarul acela e o zonă în care aglomerarea pe metru pătrat este de trei oameni pe metru pătrat, nu mai e nici un fel de plăcere. Este patinaj sincron cu 200 de oameni, adică fiecare se învârt pe loc. Bun, eu asta am spus ca și dorință a mea.

Cred că unii ați înțeles că nu e o chestiune care să țină de a încurca lucrurile ci chiar de a le descurca și de găsi soluțiile cele mai bune pentru că din experiență, din modul în care am auzit că se derulează lucrurile până acum, în astfel de situații trag niște concluzii și cred că ar fi bine și momentul, la un moment dat să le și rezolvăm. Întotdeauna, adică nu sunt omul care să nu-mi asum să facem niște lucruri, chiar dacă se mai supără unii, chiar dacă avem ceva de pierdut noi personal, important este să funcționeze la cote tot mai înalte o astfel de activitate în folosul cetățenilor dar și în respect față de o firmă privată care are ca și scop și liberalii știu cel mai bine, realizarea de profit și să dea pâinea pe masa angajaților pe care îi au. Altfel, nu funcționăm ca și societate, ca și economie. Bun, faceți cum credeți dv. dar acestea au fost sugestiile mele. Din punctul meu de vedere va trebui, la un moment dat, ori să reglementăm chestiunea aceasta într-un mod fix pe o perioadă mai lungă de timp și să facem un regulament pe 4 ani, cum să realizăm la evenimentele de acest tip, Sărbătoarea Castanelor, festivalul nu știu care, sărbătorile de iarnă, deci tot ceea ce înseamnă evenimente care necesită închirierea de domeniu public, respectiv de infrastructură de vânzare, să fie reglementate pe o perioadă mai lungă de timp, asta și din perspectiva unor astfel de comisii care trebuie să se întrunească de trei ori pe an pentru trei evenimente, să vadă o grămadă de dosare și în final să nu fim mulțumiți de modul în care arată evenimentul din această perspectivă. Lucruri clare, lucruri care mai ales că dacă vine cineva și vede că are pe 4 ani posibilitatea de a participa la evenimentele acestea, poate are și altă disponibilitate să oferteze sau să accepte niște condiții. Deci, din perspectiva

mea, nu că nu putem rezolva, că nu e o chestiune amplă referitoare la Târgul de Crăciun, dar, mai trebuie să ne gândim din timp la anumite lucruri.

Eu m-aș gândi de astăzi la ce se întâmplă la evenimentele din vară încolo, cultural-artistice, dar discutăm lucrurile acestea și într-o formulă informală, pentru că ne trezim de foarte multe ori cu o secundă înaintea meciului sau înaintea evenimentului și tot timpul trebuie să facem lucruri pe care le-am făcut și le știm face, le reinventăm de fiecare dată când nu ar trebui să facem altceva decât să scoatem din sertar ce am făcut anul trecut și să îmbunătățim. Dar, cred că suntem în continuare sub imperiul lui Brejnev cred că, sau da, învățați, învățați, învățați! Învățăm și tot neînvățați rămânem. Bun, eu am cerut prin asta suportul Consiliului Local pentru a putea să fim mai eficienți.

Cine se oferă să mă ajute este binevenit, indiferent de zona politică, începând cu dl. Hodoroșca pe care, i-am spus dânsului, chiar îl înțeleg acum, după ce am văzut și o să vă prezint în ședința informală, o să vă prezint niște dosare de autorizare de construcții pe care le-am refuzat la pentru a fi semnate, de vă doare capul și chiar li dau dreptate pentru faptul că sunt anumite derapaje, exagerări. Înțeleg să ai o doză, o marjă de toleranță, dar când marja de toleranță este de 100% sau de 200%, nu mai e marjă de toleranță, e nesimțire și lucrul acesta trebuie să fie sancționat și o să vă arăt cum din acoperiș se face apartament cu două etaje cu scară interioară, cum apartamente care au pe planșă 38 de metri pătrați, dacă stă Cherecheș seara și calculează, că e curios, că e tâmpit, calculează, ies 42 metri pătrați. La 38 îți trebuie o parcare, 42 îți trebuie o parcare și jumătate. În total, la un bloc, lipsesc 10 parcări. Dacă ar lipsi una, hai să zic că poate că ar înțelege și dl. Mircea Cîrț, hai să zic, care e mai așa, mai habotnic din perspectivă religioasă și -habotnic' nu înseamnă un cuvânt urât, înseamnă un cuvânt chiar de apreciere, dar când sunt 10 parcări care îți lipsesc, deja lucrurile sunt exagerate și veți vedea mâine dimineață ce se întâmplă cu toate dosarele care astăzi sunt în lucru, pentru certificate de urbanism, pentru autorizații de construire și pentru ceea ce înseamnă certificări din acestea pentru a spune dacă un teren este intravilan, extravilan. Pentru toate dosarele vreau să se meargă la fața locului, să vedem ce e la fața locului pentru că eu sunt convins că o construcție care este în momentul acesta la nivel de dorință și se solicită un certificat de urbanism, în 30% din cazuri dorința este deja în derulare și în fază de împlinire, deja ne trezim pe la acoperiș dar ei abia solicită certificat de urbanism.

Haideți să, mai înțeleg politica, înțeleg jocurile, înțeleg orice, dar haideți să mai și îmi dați o mână de ajutor pentru a reglementa niște lucruri că altfel nu suntem decât o minge de ping-pong și eu și dv., între unii dezvoltatori/finanțatori în zona imobiliară și aici nu vorbesc despre oameni care dau salarii, oameni serioși care investesc, vorbesc despre cei care speculează și speculează exact acest lucru. Șmecheria unora, neatenția altora, neștiința altora, bineînțeles toți aceștia din autoritățile statului și aici nu vorbesc doar de Primărie, vorbesc de la Mediu, la DSP, la toate lucrurile acestea, la ISU, la tot ceea ce înseamnă chestiunea aceasta, chestiunile legate de urbanism. Bun, dați o mână de ajutor și haideți să reglementăm, să funcționăm pe niște reguli pe care să le respecte toată lumea. Aici v-am dat un exemplu legat de urbanism dar vă dau exemplu de la Poliția Locală, la alte chestiuni care țin de interacțiunea cu cetățeanul. Haideți să facem un lucru civilizată! E Crăciun, e Revelion, e Sfântul Nicolae, e 1 Decembrie și nu e Sărbătoarea Castanelor, e ceva despre credința noastră. Haideți să facem un lucru civilizată! Vă rog eu, să facem un lucru civilizată! Să fie curat, să fie frumos și să fie la preț corect. Să nu ne batem joc de cetățeni de Crăciun! Să nu permitem, să facem așa să facem pe neștiutorii că unii vin să ne bage mâna în buzunar cu forța. Și așa, oamenii au de pătit gaz, curent, bineînțeles că unii dintre ei să își cumpere și un cadou la copii, trebuie să facă niște lucruri, cheltuieli și pe noi nu ne interesează chestiunile acestea. Dacă e scump, nu sunt clienți. Dacă nu sunt clienți, degeaba e scump că nu o să câștige nici cei care închiriază. Nu știu, faceți cum credeți, dar haideți să facem cumva!

Dl. Cîrț: Aș dori să am dreptul la replică.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog.

D-na secretar: Nu te auzi acum.

Dl. președinte de ședință: Mă auziți? Dl. Cîrț, nu vă auzim.

Dl. Cîrț: Al îmi cer scuze, microfonul. Mă auziți acum?

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog. Aveți? La subiect vă rog, dacă se poate.

Dl. Ciriț: Păi așa cum a fost dl. primar, la subiect, o să fiu și eu la subiect. Nu am decât 7 puncte la ceea ce a afirmat dânsul și vreau să îmi dați atenție pentru că așa e normal.

Dl. președinte de ședință: Atenție, numai un pic! Așa este normal, vă rog eu frumos, eu conduc ședința, la subiect! Dl. primar a atins, a vorbit despre acest proiect de hotărâre și nu facem acum, divagăm la alte subiecte. Dacă vă rog.

Dl. Ciriț: Mi-a amintit numele, vă rog frumos să mă lăsați să vorbesc.

Dl. președinte de ședință: Așa, vă las, dar la subiect.

Dl. Ciriț: Managementul pe care dl. primar îl aplică în Primărie este dezastruos, absolut. Lista implementărilor HCL-urile din 2016 până în 2022 și din informațiile primite, se emit...

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, sunt președinte de ședință!

Dl. Ciriț: Nu am terminat, vă rog!

Dl. președinte de ședință: Păi nu.

Dl. Ciriț: Vă rog frumos să mă lăsați, dacă nu, atunci opriți-l și pe dl. primar pentru că, cu dânsul nu aveți nici o problemă!

Dl. președinte de ședință: Deci încă o dată, dar nu îmi spuneți dv. cum să conduc ședința!

Dl. Ciriț: Dacă eu veau să...

Dl. președinte de ședință: Dacă dv. puteți să dați, vreți să dați un drept la replică, dați un drept la replică. Nu îmi spuneți că aveți 7 puncte! Și noi avem încă 7 proiecte de hotărâre pe ordinea de zi, haideți dacă aveți...

Dl. Ciriț: Dar de ce nu i-ați spus d-lui primar că avem aceste 7 proiecte? El poate să vorbească cât vrea pentru că...

Dl. președinte de ședință: Dl. primar a făcut referire la proiectul de pe ordinea de zi pe care îl avem în dezbateră. Dacă puteți să veniți cu o propunere de îmbunătățire a caietului de sarcini, a știu eu, un amendament la ceea ce avem noi în dezbateră, cu drag vă ascult, dacă nu, declarațiile politice sau considerentele vizavi de managementul defectuos sau cum îl considerați dv., le lăsați la sfârșitul ședinței. Vă rog frumos.

Dl. Ciriț: Discuția mea este tocmai în contextul afirmațiilor făcute de dl. primar.

Dl. președinte de ședință: Ok, la subiect dacă se poate.

Dl. Ciriț: Eu sunt la subiect, dar lăsați-mă să vorbesc!

Dl. președinte de ședință: Vă rog.

Dl. Ciriț: Vă rog frumos să nu mă mai întrerupeți, pentru că altfel o să vă i-au mai mult timp.

Dl. președinte de ședință: Dacă o să deviați de la subiect, o să vă întrerup.

Dl. Ciriț: Eu nu mă abat de la subiect, dar lăsați-mă în pace o dată, să vorbesc!

Dl. președinte de ședință: Bine, vorbiți!

Dl. Ciriț: Deci sunteți de-a dreptul culmea, dl. președinte!

Dl. Ardelean: Vorbiți!

Dl. președinte de ședință: Vorbiți!

Dl. Ciriț: Mulțumesc. O reiau. Din 500 de hotărâri de Consiliu Local, sunt undeva 50% puse în practică, da? Și în concluzie, primarul nu își urmărește implementarea HCL-urilor. Se pare că nu își îndeplinește atribuțiile. Noi, consilierii locali, votăm hotărâri pe care primarul trebuie să le pună în practică, iar dânsul se ocupă de orice altceva, dar nu de implementarea lor. Întrebarea este: Când se realizează podul de pe strada Limpedeș?

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț!

Dl. Ciriț: Evenimente de acordare de titlu de cetățean de onoare, pentru echipa Minaur? Nu ați putut să le puneți toate pe o listă?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dați-mi voie! Dl. Dăncuș.

Dl. Ciriț: Nu ați putut să le...

Dl. președinte de ședință: Îmi pare rău, nu sunteți la subiect!

Dl. Ciriț: Al Corect! Nu-s la subiect! Dar cabinetul medical din Ferneziu? Când o să aveți bani de ele?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dl. Dăncuș! Lăsați-l pe dl. Ciriț să vorbească.

Dl. Ciriț: Nu vă place!

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos! Eu vă tai microfonul.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vorbiți, vă rog frumos să nu îl întrerupeți, dl. Dăncuș!

Dl. Ciriț: Când se duce gaz pe strada Gutinului? Vă rog frumos să le subliniați toate aceste puncte și poate că ne răspunde dl. primar.

Dl. președinte de ședință: Deci încă o dată: Dvs. Sunteți pe lângă proiectul de hotărâre...

Dl. Ciriț: Încă o dată, bruiati. exact. Sunteți pus acolo ca să bruiati lucrurile, nicidecum să ascultați problemele ridicate de către cetățeni. Nu vă interesează problemele ridicate de către cetățeni.

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț.

Dl. Ciriț: Vă interesează numai să-i faceți pe plac primarului!

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog dl Dăncuș, lăsați-l să vorbească!

Dl. președinte de ședință: Ați terminat?

Dl. Ciriț: Nu am terminat, că nu mă lăsați!

Dl. președinte de ședință: Ok, atunci terminați. Ați depășit timpul alocat pentru acest drept la replică.

Dl. Ciriț: Când veți duce apă și canalizare cetățenilor din Baia Mare care nu au aceste utilități de bun simț?

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc frumos. Dl. primar, aveți un drept la replică?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu îl mai întrerupeți pe dl. Ciriț, vă rog!

Dl. Ciriț: De ce în Baia Mare nu există?

Dl. președinte de ședință: Oricum nu vă mai auziți.

Dl. Ciriț: Nu vreți să mă lăsați să aud, să auziți!

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu, haideți să lămurim chestiunea aceasta! Vreți să vă răspund, dl. Ciriț?

Dl. Ciriț: Deci mai am o întrebare și am terminat.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog.

Dl. Ciriț: Când vom avea PUG-ul în Baia Mare? Am terminat.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Bun. După cum bine știți, Baia Mare este municipiul reședință de județ al jud. Maramureș. Este un oraș, un municipiu care se află în Europa, respectiv în Uniunea Europeană și un municipiu în care prin prisma reglementărilor pe care le are atât Statul Român cât și Uniunea Europeană, se respectă legea și tot ceea ce înseamnă principii de funcționare din perspectiva mediului, dar și condiționalități impuse de Uniunea Europeană.

Dl. Ciriț: Ne-ați convins practic.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, eu nu v-am întrerupt! Dl. Ciriț, vă rog frumos, v-am respectat, l-am rugat și pe dl. Dăncuș să nu vă întrerupă, vă rog să nu mă întrerupeți pentru că este o chestie foarte importantă, să nu pedalăm degeaba și să fim informați corect.

Modul în care s-a dezvoltat rețeaua de apă și canalizare, într-un ritm fabulos, pentru ceea ce înseamnă un municipiu care de la 60% rețea de apă și canalizare, a ajuns undeva la 98% acoperire cu rețele de apă și canalizare, chestiunea aceasta a generat și o altă obligație. Toți cei care beneficiază de rețele de apă și canalizare, respectiv 98% și vorbesc de proprietățile prin fața cărora trec aceste tipuri de utilități, au obligația să se racordeze. Obligația conform prevederilor generate de Uniunea Europeană, respectiv de forurile naționale cu privire la mediul înconjurător. Deci, în momentul în care se realizează o rețea, așa cum s-a realizat în ferneziu, Firiza, Valea Borcutului, în secunda 2, când ai dar drumul la acea rețea, automat toți cetățenii trebuie să fie racordați la această rețea. Așadar, din punctul meu de vedere, doar cei care eventual de acum încolo își construiesc case, își construiesc mulți case în Baia Mare, își construiesc mulți blocuri în Baia Mare. Adică dv. Înțeleg că vreți să îl susțineți pe dezvoltatorii imobiliari, dar nu e o prioritate pentru mine. Pe PNRR pot să funcționeze și să se depună proiect și alte entități nu numai autoritățile locale. Nu e treaba mea să le generez eu facilități dezvoltatorilor imobiliari. Credeți-mă că nu, poate noi doi, haideți, dv. faceți o casă, eu îmi fac un garaj în curtea casei dv., că sunteți un om cu bani mulți. Dar ideea este că oamenii așezați din Baia Mare, credeți-mă că astăzi nu își fac case, poate își cumpără apartamente dar nimeni nu își cumpără apartamente fără să fie conectate la rețeaua de apă și canalizare că este ilegal.

Dl. Ciriț: E vorba de cetățenii de pe strada Limpedeia.

DI.primar Cătălin Cherecheș: Așadar, ceea ce ați spus dv. ...

DI. Ciriț: E vorba de pe strada Limpedeia.

DI.primar Cătălin Cherecheș: Am vrut să vă spun, nu mă întrerupeți că nu v-am întrerupt!

DI. Ciriț: E lungă propoziția?

DI.primar Cătălin Cherecheș: Trebuie să respectăm. Dacă nu mă respectați, nu e nici o problemă

DI. Ciriț: Deci, spuneți-mi vă rog.

DI.primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc că m-ați întrerupt.

DI. Ciriț: Cetățenilor de pe strada Limpedeia.

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț! DV. sunteți pe lângă subiect, îmi pare rău.

DI.primar Cătălin Cherecheș: Deci ați înțeles că noi și respectăm legea din perspectiva, așa ne impune legea, da? Vreți să vă spun ceva?

DI. Ciriț: Nu e adevărat!

DI.primar Cătălin Cherecheș: DV. spuneți că nu e adevărat.

DI. Ciriț: Casele acelea nu au fost făcute.

DI.primar Cătălin Cherecheș: Haideți să vă mai spun altceva! Haideți să vă dau un exemplu: Sunteți din Partidul Național Liberal.

DI. Ciriț: Lăsați asta! Spuneți-mi care e problema apei pe strada Limpedeia!

DI.primar Cătălin Cherecheș: Nu - Lăsați asta!" Haideți să vă spun următorul lucru: Ați votat un proiect de hotărâre pentru platformele, cele 200 de platforme de colectare a deșeurilor și vorbim aici de insulele ecologice subterane, îngropate, semiîngropate sau supraterane. 200, ați votat și dv. proiectul. Știți că, colegii dv. ne-au transmis, care coordonează, Consiliul Județean, ne-au transmis o hârtie în care au spus că nu sunt de acord să depunem acest proiect de hotărâre? Pentru că nu se încadrează în filozofia de dezvoltare a serviciului de salubritate menajeră pe care îl au. Nu prea văd eu această logică de dezvoltare, dar municipiul Baia Mare...

DI. Ciriț: Eu nu am treabă cu colegii.

DI.primar Cătălin Cherecheș: Păi asta nu o vedeți, dl. Ciriț?

DI. Ciriț: Nu, nu despre asta e subiectul. Eu v-am întrebat care e problema apei pe strada Limpedeia și când o să aibă cetățenii de acolo apă?

DI.primar Cătălin Cherecheș: Despre asta e subiectul! Subiectul este despre eficiență!

DI. președinte de ședință: DI.Ciriț nu mai este la PNL, dl.primar!

DI.primar Cătălin Cherecheș: De ce? Uitați, dv. sunteți membru PNL. Ia mergeți dv. la o autoritate care astăzi ne ține dosarul de la podul Limpedeia...

DI. Ciriț: DI.primar!

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ascultați-mă! Eu nu fac o licitație, eu nu vin să semnez o hârtie și să zic -dați dumul la licitație!" Știți cum funcționează o licitație? Trebuie să transmiți la ANAP, de la ANAP sunt perioade când se aprobă într-o lună, două, trei. De o lună de zile nu ne-a aprobat nimeni nimic! Vă rog frumos să vă ocupați, sunteți membru PNL!

Dl. Ciriț: Ce ar trebui să mai facă cetățenii de pe strada Limpedeș să le faceți pod și să le băgați apă?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Să le facă PNL-ul care coordonează.

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț!

Dl. Ciriț: Lăsați poveștile că suntem sătuli de povești!

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, îmi pare rău.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ce povești? Dar nu respectăm legea?

Dl. Ciriț: Haideți, d-le, la fapte concrete!

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog frumos, deci dv. sunteți un povestitor!

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, lăsați campania electorală

Dl. Ciriț: Nu, nu, nu. Dl. președinte, nu-l mai susțineți pe dl. primar că nu e Consiliul Local al lui!

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu, dar haideți...

Dl. președinte de ședință: Îmi pare rău, dar nu am cum să vă susțin pe dv. că nu sunteți la subiect pe acest proiect de hotărâre.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dl. Dăncuș, lăsați-l pe om să vorbească și pe mine! Haideți să vă spun următorul lucru: În stilul acesta, eu cred că ar fi mai bine să cântăm împreună lucruri de genul "Vine Isus, Isus e rege" și alte lucruri. Că văd că, nu știu, faceți backing vocals foarte bine.

Dl. Ciriț: Nu. Eu sunt interesat de problemele cetățenilor.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Haideți că deocamdată...

Dl. Ciriț: Dv. vreți să le ignorați și bateți câmpii.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Treaba mea este să respect legea, să fac treabă, dar treaba dv. este să cântați și să vă legănați. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc dl. primar. Dragi colegi, nu o să mai pot să accept să intervenim și să divagăm de la proiectele de hotărâre pe care le avem în dezbatere. Dl. Ciriț, v-am explicat frumos, dacă aveți declarații politice, la sfârșitul ședinței.

Dl. Ciriț: Dl. președinte, vă rog să vă faceți treaba de președinte și să nu mai lăsați aceste pauze de o oră de la începutul ședinței. Asumați-vă rolul!

Dl. președinte de ședință: Așa cum v-am lăsat și pe dv. încercați și dv. să fiți la subiect, altfel mă puneți în situația de a vă chema la ordine sau de a aplica alte sancțiuni pe care le prevede regulamentul de ordine interioară. Mergem mai departe la proiectul de hotărâre avut în dezbatere.

Dl. Ciriț: Ori îl puneți pe primar să vorbească la final și avem o ședință decentă, ori nu faceți show-ul acesta!

Dl. președinte de ședință: Vă rog să nu mă întrerupeți că vă tai microfonul! O ședință decentă nu înseamnă un dialog pe care dv. îl purtați cu mine sau cu dl. primar și vă expuneți anumite, știu eu, promisiuni neonorate pe care le-ați făcut dv. unor cetățeni.

Dl. Ciriț: Stați un picuț!

Dl. președinte de ședință: Încercați să fiți serios dacă vreți.

Dl. Ciriț: Stați un picuț! Am ridicat probleme în contextul dreptului la replică,

Dl. președinte de ședință: Problemele se ridică la proiectul de hotărâre în dezbaterel

Dl. Ardelean: Dl. președinte, dacă nu conduceți ședința, trebuie să ieșim Nu mai suport să fie întreruptă de către dl. Ciriț! Îmi pare foarte rău, am hotărât ca să fie la sfârșit.

Dl. președinte de ședință: Dacă nu vă conformați, dl. Ciriț, o să vă tai microfonul!

Dl. Ciriț: Tăiați-l!

Dl. președinte de ședință: În regulă. Proiectul de hotărâre pe care îl avem în dezbaterel. Am să supun la vot propunerile pentru membrii Comisiei de licitație și am să le i-au în ordinea în care au fost ele făcute. În primul rând, propunerea de la Comisia II, da? Cu dl. Crăciun Ovidiu. O să vă rog să votați. Vă rog să votați acum

A. Da 21/22
B. Nu 0/22
C. Abținere 0/22
No Answer 1/22

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin			
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Ciriț Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		
Pirvu Ionuț	X		

Dl. Pop Leontin: Mie nu îmi apare votul, dar sunt pentru.

Dl. președinte de ședință: Am reținut. Ok, suntem în cvorum de 22 da?

D-na secretar: Da.

Dl. președinte de ședință: Suntem în cvorum de 22 și avem?

D-na secretar: 21 de voturi...

Dl. președinte de ședință: 21 de voturi exprimate online și un vot exprimat verbal de către dl. Pop Leontin. Propunerea a fost adoptată.

Mergem mai departe, cu propunerea de la Comisia III, în persoana d-lui Pop Leontin. Vă rog să votați. Vă rog să votați acum.

A.Da 21/22 (95%)
 B.Nu 0/22 (0%)
 C.Abținere 0/22 (0%)
 No Answer 1/22 (5%)

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		

Dl. Pop Leontin: Va trebui să mă reconectez.

Dl. președinte de ședință: Nu, puteți să votați și verbal.

Dl. Pop Leontin: Mă voi reconecta.

D-na secretar: 21 voturi pentru și cineva nu a votat.

Dl. președinte de ședință: 21 voturi pentru. Cineva nu și-a exprimat votul. O să vă comunicăm acum. Probabil dl. Pop Leontin. Dl. Pop Leontin a votat verbal pentru, 22 de voturi,

D-na secretar: Să vedem.

Dl. președinte de ședință: Vă rog! Aveți microfonul deschis, dl. Cirt!

Dl. Ardelean: Nu se aude. Nu vă aud.

Dl. Pop Claudiu: Noi vă auzim, dl. Ardelean.

D-na secretar: 21 voturi.

Dl. președinte de ședință: 21 voturi pentru. Propunerea a fost adoptată. Colegii de la tehnic, este un microfon deschis! Vă rog frumos, să fim sobri! Dl. Cirt, aveți microfonul deschis!

Dl. Cirt: Nu am!

Dl. președinte de ședință: Ok, mergem mai departe. A treia propunere, în persoana subsemnatului, pentru a face parte din comisia de licitație. O să vă rog să votați și această propunere. Mă auziți? Mă auziți acum?

Dl. Hodorogea: Nu vă mai auzim, dl. președinte. Alo!

Dl. Ardelean: Nici eu nu aud.

Dl. președinte de ședință: Rămâneți calmi, așezați-vă liniștiți la locurile dv. Acum venim cu propunerile de la Comisia nr. 1. Au fost aprobate cele două propuneri de la Comisia III și Comisia II. Și acum o să vă rog să votați propunerea de la Comisia I.

D-na secretar: Numai un pic. Comisia I, propunerea este pentru președinte, bănuiesc pentru doar, că deja doi membri...

Dl. președinte de ședință: Președintele Comisiei de Licitație.

D-na secretar: A rămas locul pentru președinte.

Dl. președinte de ședință: În regulă. Propunerea făcută de către dl. Buhan în persoana subsemnatului. O să vă rog să votați.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Cirt Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Dl. Cirt, vă rugăm să votați pentru propunerea în comisia de licitație.

Dl. președinte de ședință: Nu vă auzim. Din nou aveți microfonul închis.

Dl. Ciriț: Eu am votat, îmi pare rău.

Dl. președinte de ședință: Ați pus muzică și văd că, acum...

D-na secretar: 22 de voturi pentru.

Dl. Ciriț: Lăsați denigrarea, dl. președinte, că nu vă ajută la nimic.

Dl. președinte de ședință: În regulă.

Dl. Ciriț: Nu încurcați socotelile!

D-na secretar: 22 de voturi pentru.

Dl. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru pentru a treia propunere. Acum, am să vă rog să votăm proiectul în ansamblu.

D-na secretar: Nu, nu. Propunerea pentru membrul supleant, în persoana d-lui Bizău.

Dl. președinte de ședință: Pentru dl. Bizău ca și membru supleant, atunci. O să supun la vot și această propunere. Vă rog să votați acum.

A.DA 22/22
B.NU 0/22
C.ABȚINERE 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupșa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
varga cornel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia buhan	X		
CIRT Mircea	X		
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
pop mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
pop leontin	X		

D-na secretar: 22 de voturi pentru.

Dl. președinte de ședință: 22 de voturi pentru.

Și, în final, vot pentru proiectul în ansamblu, cu cele trei propuneri și cu a patra pentru membru supleant. O să vă rog să dăm drumul la vot. Vă rog să votați acum.

A. Da 21/22
 B. Nu 0/22
 C. Abținere 1/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpian	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Cirt Mircea			X
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru și 1 abținere.

Dl. președinte de ședință: 21 de voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc frumos.
Hotărârea nr. 484/2022

Fac încă o dată apel la calm și să încercăm să ne respectăm, să nu transformăm această ședință într-un dialog personal sau în exprimarea unor opinii personale. Să discutăm strict pe proiectele de hotărâre pe care le avem în dezbatere și apoi, la final, vă promit că o să dau cuvântul tuturor celor care fac declarații politice sau să transmită anumite mesaje.

Dl. Cirt: Asta ar trebui să fie valabil și pentru dl. primar!

Dl. președinte de ședință: Deci, dl. Cirt! Și pentru dl. primar este valabil, dar pentru fiecare proiect de hotărâre inițiat de către dl. primar, deci inițiatorul are posibilitatea să explice sau să clarifice anumite situații. Din păcate...

Dl. Cirt: Aveți impresia că suntem surzi și nu am văzut cât a bătut câmpii!

Dl. președinte de ședință: Nu știu ce impresie aveți dv., eu am văzut că s-a discutat la subiect. Haideți să nu mai revenim la discuțiile anterioare.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Complex de locuințe si functiuni complementare Atrium" generat de imobilul situat în Baia Mare, strada Dragoș Voda FN., inițiatori: BM ATRIUM Center SRL, SC UNIO SA, SC AC Mobile SRL,,,, SC Remin SA

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr.6. Acest proiect are aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții?

Dl. Hodorogea: Dl. președinte, aș dori să îi întreb pe colegii de la Comisia II dacă s-au implementat cerințele stabilite în comisie?

Dl. președinte de ședință: Da, vă pot spune și eu că cerințele stabilite în comisie au fost implementate. Cerințele cerute prin comisiile de la data trecută când a fost proiectul în dezbateră, da?

Dl. Hodorogea: Da, da.

D-na secretar: Dl. Crăciun.

Dl. președinte de ședință: Dl. Crăciun, președintele comisiei, vă rog.

Dl. Crăciun: Bună seara! S-au respectat cerințele. Doar pe o mică porțiune de stradă unde nu s-a putut face pistă de biciclete, nu s-au încadrat, o stradă scurtă. În rest, toate amendamentele propuse de noi în comisia trecută se regăsesc în proiectul pe care îl avem azi spre aprobare.

Dl. Hodorogea: Inclusiv regimul minim de înălțime?

Dl. Crăciun: Da, da. P+5 și P+8.

Dl. Pap: Dl. Hodorogea, dacă îmi permiteți. Deci ce este inclus, amendamentul pe care l-am făcut atunci cu toții, legat de regimul de înălțime, amendamentul făcut legat de pistele de biciclete, mai puțin ce a specificat dl. președinte. Sunt două tronsoane mai scurte unde nu se poate realiza pista de biciclete și respectiv, reglementările privind parcarile și cu spațiile verzi. Se regăsesc.

Dl. Hodorogea: Mulțumesc mult. Atunci, înseamnă că vom avea un cartier, primul cartier extraordinar din Baia Mare.

Dl. Pap: Să sperăm.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc stimați colegi. Haideti să nu mai facem tot felul de intervenții. Dacă mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul.

A.DA 21/22
B.NU 0/22
C.ABȚINERE 1/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		

Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu	X		
Varga Cornel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
CIRT Mircea		X	
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: Avem 21 de voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat.

Hotărârea nr. 485/2022

Cu acest proiect, ordinea de zi a fost epuizată.

Ordinea de zi suplimentară:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2022

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 5-1-2

DI. Pop Claudiu nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

DI. Crăciun Ovidiu iese din ședință.

DI. președinte de ședință: Trecem la ordinea de zi suplimentară.

D-na secretar: Vom vota pe articole.

DI. președinte de ședință: O să începem cu proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi suplimentară. O să începem să votăm acest proiect, așa cum știm, pe articole, începând cu art. 2.

D-na secretar: Menționez că dl. Pop Claudiu nu participă la discuții și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Înainte de a intra pe vot, aș vrea să vă spun că acest proiect are aviz favorabil de la Comisia nr. I. Dacă sunt discuții?

D-na secretar: Sunteți prezenți 21, dl. Bizău și dl. Crăciun s-au deconectat.

Dl. președinte de ședință: Dl. Bizău și dl. Crăciun s-au deconectat. Probabil au ceva probleme tehnice. Dacă nu sunt discuții, atunci supun la vot art. nr. 2. Vă rog să votați.

A.Da 15/21
 B.Nu 0/21
 C.Abținere 5/21
 No Answer 1/21

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Claudiu			
Varga Cornel	X		
Hodorogea Bogdan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan			X
Cirt Mircea			X
Marincas Ioana	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Pintér Zsolt	X		
Anne Marie Hordau			X
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin			X

Dl. Varga: Dl. președinte, a apărut votul, înainte de a termina dvs. de citit proiectul.

Dl. președinte de ședință: Încercăm să fim cât mai operativi.

D-na secretar: 15 voturi pentru și 5 abțineri.

Dl. Hodorogea: Înseamnă că ați votat împotriva, dl. Varga.

Dl. președinte de ședință: 15 voturi pentru și 5 abțineri.

D-na secretar: Sunteți 21, și dl. Claudiu Pop nu participă la discuții și la vot.

Dl. președinte de ședință: În regulă, mulțumesc.
 Mergem mai departe. Art. 3. Vă rog să votați.

A.Da 16/21
 B.Nu 0/21
 C.Abținere 4/21
 No Answer 1/21

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		

Pop Claudiu				
Varga Cornel		X		
Hodorogea Bogdan		X		
Gavra Bogdanel Viorel		X		
Romeo Crisan		X		
Pop Adrian		X		
Horia Buhan				X
Cirt Mircea				X
Marincas Ioana		X		
Ardelean Radu		X		
Pop Mariana		X		
Pap Zsolt		X		
Pintér Zsolt		X		
Anne Marie Hordau				X
Gabriel Roman		X		
Pirvu Ionuț		X		
Pop Leontin				X

D-na secretar: 16 voturi pentru și 4 abțineri.

DI. președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru și 4 abțineri. Articolul a fost adoptat.
Art. nr. 4. Vă rog să votați.

A.Da 17/21
B.Nu 0/21
C.Abținere 3/21
No Answer 1/21

	A	B	C
Barbus Gheorghe		X	
Mihaela Câmpan		X	
Dăncuș Doru		X	
Lupsa Stefan		X	
Pop Claudiu			
Varga Cornel		X	
Hodorogea Bogdan		X	
Gavra Bogdanel Viorel		X	
Romeo Crisan		X	
Pop Adrian		X	
Horia Buhan			X
Cirt Mircea			X
Marincas Ioana		X	
Ardelean Radu		X	
Pop Mariana		X	
Pap Zsolt		X	
Pintér Zsolt		X	
Anne Marie Hordau			X
Gabriel Roman		X	
Pirvu Ionuț		X	
Pop Leontin		X	

D-na secretar: 17 voturi pentru și 3 abțineri.

DI. președinte de ședință: Avem 17 voturi pentru și 3 abțineri. Articolul a fost adoptat.
Art. 5. Vă rog să votați acum.

Dl. Hodorogea: Dl. președinte, dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: La subiect, dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: Da bineînțeles că la subiect. Ne-ați promis că o să avem salubritate stradală mai ieftină. Eu tot constat că tot mai duceți acolo câteva milioane, și deja am ajuns la 16, 18 milioane, dl. președinte, care e ceva mai mult decât dublu, decât plăteam înainte. Cum puteți justifica acest aspect?

Dl. președinte de ședință: Eu nu pot să justific acest aspect, decât prin faptul că tot ceea ce se cheltuie merge în zona aceasta de salubritate stradală, care, așa cum știți cu toții, pe de o parte, prețurile la combustibil, la materie primă, au crescut, pe de cealaltă parte, și serviciul de salubritate stradală, în momentul de față, așa cum funcționează el, cred că este mai eficient și mai calitativ decât era pe vremea agentului economic cu care am avut un acord-cadru.

Dl. Hodorogea: Acum, e o opinie personală a dvs. Să știți că cetățenii au o opinie diferită.

Dl. președinte de ședință: Așa este.

Dl. Hodorogea: Din contră, foarte mulți cetățeni sunt revoltați.

Dl. președinte de ședință: Dar haideți să...

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Haideți, dl. Dăncuș, că dvs. nu ați avut tangență cu salubritatea, în mod direct. Dl. Zolt Pap a avut tangență și a făcut o treabă foarte bună, din evaluările prealabile pe care le-am făcut. Dar vreau să vă zic următorul lucru, dl. consilier Hodorogea. Că e normal ceea ce ați întrebat dvs. și nu consider că trebuie cineva să se supere că dvs. ridicați o întrebare, care-i chiar normală. Deci vreau să vă zic următorul lucru, trebuie să ne uităm la ce tipuri de servicii realizează societatea privată, până în 2021, luna noiembrie, momentul în care s-a încheiat contractul de salubritate stradală. Și ce tipuri de activități, în sfera serviciilor de salubritate, prestează Serviciul Public Ambient Urban. Văzând această diferență, făcând această analiză comparativă, ne dăm seama dacă activitățile sunt similare. Ne dăm seama dacă e vorba despre același parcurs, din perspectiva activităților, din perspectiva modului în care desfășoară un serviciu, o parte a unui serviciu public. Mai mult decât atât, există anumite tipuri de activități care au fost neprevăzute. Vă dau un exemplu, chestiunile legate de deșeurile pe care societatea Drusal le-a, chiar dacă au avut obligația, conform prevederilor și sancțiunilor, și indicațiilor, și proceselor verbale, și a tuturor mențiunilor făcute de cei de la Garda de Mediu, aveau obligația să salubritizeze, să elibereze zona de depozitare a gunoaielor de pe strada Europa. Vă menționez faptul că în 1996, s-au pus bazele, între ghilimele, ale acelei zone de depozitare, din punctul meu de vedere, nelegală, pentru că timp de aproape 10 ani, cât a prestat, pentru municipiul Baia Mare, din 1996, până unde în 2012, societatea Drusal, n-avea niciun titlu asupra aceluși teren și arunca gunoaiile din construcții, din diverse zone, deșeuri voluminoase, deșeuri menajere, de altfel, în acea zonă. În momentul în care am scos în evidență acest lucru, cei care știau că, sau cei care făceau ca salubritatea stradală, la Sărbătoarea Castanelor, pe un contract distinct, pentru că este Sărbătoarea Castanelor, un eveniment să coste 500.000 de lei, și brusc, după ce n-a mai făcut acest lucru, societatea Drusal, sau n-a mai fost acel personaj, salubritatea a devenit de la 500.000 de lei, a devenit 50.000 de lei. Brusc. A fost cel mai mare șoc, din perspectiva diferențelor, pe care le-am văzut în autoritatea locală, acei oameni dispărând, încet, încet a dispărut și societatea Drusal. Ideea este alta, că am avut undeva la 2.000 m³, de transportat, de depozitat, de depozitat într-o formulă finală, de eliberat zona Europa. Și așa mi-ar veni să le mulțumesc unora care nu știu ce au crezut că realizează, făcând ca municipiul Baia Mare, municipiul Baia Mare neînsemnând primăria, însemnând orașul acesta, să plătească, să aibă un cost, pentru ce? Pentru că o societate de genul Drusal, nu a răspuns solicitărilor celor de la Garda de Mediu. Și a fost urât ce s-a întâmplat. Dar nu e nicio problemă. Domnul e sus și le vede pe toate. Plata va fi la ceruri. Deci tipurile de activități nu sunt similare. Mai mult decât atât, vă dau diferența, și haideți să raportăm diferența la tot același tip de activitate, tot din sfera salubrității, și vorbim aici de salubritatea menajeră. Dvs. spuneți că salubritatea stradală ne costă cu cât mai mult, dl. Hodorogea? Față de ce era,

DI. Hodorogea: Peste dublu, dl. primar.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nici vorbă.

DI. președinte de ședință: Nu este adevărat.

DI. Hodorogea: Era vorba la 8 milioane și ceva. 9 milioane jumătate. Până acum...

DI. primar Cătălin Cherecheș: Eu vă spun, putem să mergem comparativ? Dați-mi voie, dl. Hodorogea. Haideți să facem lucrurile să funcționeze logic, din perspectiva explicațiilor. Haideți să vă fac o comparație.

DI. Hodorogea: Este o dezbatere.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dar îmi dați voie, dl. Hodorogea, să facem o comparație. Salubritatea menajeră, față de ceea ce plătea municipiul, în momentul în care gestiona direct cu societatea prestatoare, salubritatea menajeră, ridicatul gunoiului, față de ceea ce e acum, ocupându-se C.J. și ADI Deșeuri, știți care e diferența de cost lunară, știți care e diferența?

DI. Hodorogea: Nu știu care e diferența.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu de la simplu la dublu,

DI. Hodorogea: Punem compara anul anterior cu anul acesta.

DI. primar Cătălin Cherecheș: De la simplu, nu la dublu, ci astăzi, deja, ne apropiem de 3 ori costurile pe care le-am avut, față de cât am avut înainte de decembrie 2019, când au intrat în contractul cu C. J., respectiv cu ceid e la ADI Deșeuri, fără să iau în calcul faptul că avem încă în spate niște saci de gunoale, pe str. Oborului, depozitați ilegal. Dar lucrurile acestea, curând, încet, pas cu pas, pe str. 1 Mai, sau pe calea, Bd. Eroilor. Deci chestiunile, acum, vă spun...

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Ascultați-mă.

DI. Hodorogea: Să spun și eu 2 cuvinte.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă spun într-un mod general, așa ca să înțelegeți. Dar dacă vreți, nicio problemă, o să aveți mâine, dacă facem și întâlnirea aceasta legată de modul în care gestionăm anumite relaționări cu alte puteri în stat, și există anumite ingerințe și violențe ale drepturilor pe care le au anumite puteri în stat, de către alte puteri în stat, putem să discutăm și chestiunile astea. Dar vreau să vă întreb ceva. De ce mă întrebați pe mine lucrul acesta? Există o comisie care se ocupă de analiza...

DI. Hodorogea: Eu l-am întrebat pe dl. președinte. DI. primar, la fel cum am spus și prima dată,

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vreau să știu, d-na secretar, au fost o grămadă de comisii făcute. Credeți-mă că în afară de comisia, pe care chiar o apreciez, așa, n-am înțeles de ce se dorește așa, o chestiune secretă și netransparentă, dar în principiu am apreciat, și apreciez activitatea comisiei care gestionează fondurile europene. Restul, nu am văzut niciun raport, nu am văzut nimic, doamna secretar.

D-na secretar: Nu am primit niciun raport, dl. primar.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Bun. Dar nu trebuie să, credeți-mă că oamenii aceștia, au și ei firmele lor, munca lor. Acum, ei, în principiu, nu cred că oamenii fac greșeli, pentru că au așa, niște gânduri intenționate, să facă greșeli, și oamenii nu fac rău, pentru că sunt răi, sunt lucrurile mai complicate. Dar vă menționez altceva, de ce

nu le spuneți foarte clar, sau să îi anunțați din când în când, vedeți că aveți de făcut lucrul acesta, din perspectivă formală. De exemplu, rapoartele consilierilor locali, toți consilierii locali și-au depus rapoartele de activitate?

D-na secretar: Nu chiar toți. Din informațiile mele, Deși am informat.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Adică oamenii aceștia, din Consiliul Local, acum indiferent de politică, de jocuri din astea, care pentru mine chiar nu contează, pentru mine politica e...

Dl. Hodorogea: Acum de la gunoaie, am ajuns la rapoartele consilierilor.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ajungem și la rapoarte, pentru că e treaba care trebuie să o faceți.

Dl. Hodorogea: Dl. primar, suntem care ne-am pus rapoartele public, online. Există rapoartele.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Eu nu primesc rezultatul analizei dvs. Ce vreți să fac eu? Eu vreau să primesc de la dvs. niște date, o analiză, o strategie, un gând.

Dl. Hodorogea: Eu vă spun, ca strategie, vă spun foarte simplu și clar, că dezapezirea cu salubritatea stradală, acest servicii funcționează bine împreună, nu separat. Nu le duceți la SPAU, că va costa mai mult.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dvs. înțelegeți ce discutăm noi? Dvs. ați fost la ședințele de Consiliu Local?

Dl. Hodorogea: Da bineînțeles.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Când sunteți la ședințele de Consiliu Local, sunteți și prezent?

Dl. Hodorogea: Eu sper că da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu știu, eu am acum, serios, am mari dubii, chiar vreau să stau așa, prietenește, de vorbă cu dvs., că ceva nu e în regulă.

Dl. Hodorogea: Da, da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dvs. trebuia să auziți faptul că de vreo 6 luni lucrăm la studiul de oportunitate pentru concesiunea, exact în logica în care ați vorbit dvs., salubritate stradală, comasată cu dezapezirea, pentru că sunt toate componente ale unui serviciu compact, care se numește serviciul de salubritate. Și lucrul acesta se întâmplă, și o să vă supun la vot, așa cum prevede legea, studiul de oportunitate, cât și caietul de sarcini, în vederea concesiunii, cu toate detaliile. Credeți-mă că e avion cu reacție. Și nu e avion de acesta, nici MIG, nici F nu știu cât, este un avion tip kurtos kalacs.

Dl. președinte de ședință: Ok. Mulțumesc pentru intervenție.

Dl. Ciriț: Îmi permiteți puțin?

Dl. președinte de ședință: Deci dl. Ciriț, o scurtă chestiune de organizare și de continuare a ședinței. În primul rând, am dat drumul la voting, pe art. 5, și nu au votat toți colegii.

A. Da 10/21
B. Nu 1/21
C. Abținere 3/21
No Answer 6/21

	A	B	C
Barbus Gheorghe			

Mihaela Câmpan	X			
Dăncuș Doru	X			
Lupșa Stefan				
Pop Claudiu				
Varga Cornel	X			
Hodorogea Bogdan				
Gavra Bogdanel Viorel				X
Romeo Crisan	X			
Pop Adrian	X			
Horia Buhan			X	
Cirt Mircea				X
Marincas Ioana				
Ardelean Radu	X			
Pop Mariana	X			
Pap Zsolt	X			
Pintér Zsolt				
Anne Marie Hordau				X
Gabriel Roman	X			
Pîrvu Ionuț	X			
Pop Leontin				

Dl. președinte de ședință: Și am să-i rog pe: dl. Lupșa, pe dl. Pop Leontin, pe dl. Bărbuș, pe dl. Hodorogea, d-șoara Marincăș și dl. Pinter, să-și exprime opțiunea de vot.

Dl. Hodorogea: Votez împotriva, dl. Dăncuș. Hodorogea.

Dl. președinte de ședință: Dar exprimați online. Dacă puteți.

D-na secretar: Nu se poate.

Dl. Hodorogea: Îl exprim verbal, pentru că nu pot online. Și am menționat de ce votez împotriva. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: În regulă. Dl. Lupșa?

Dl. Lupșa: Pentru.

D-na secretar: Pentru. Dl. Pop Leontin?

Dl. Pop Leontin. Împotriva.

D-na secretar: Dl. Bărbuș?

Dl. Bărbuș: Pentru.

D-na secretar: D-șoara Marincăș?

D-șoara Marincăș: Mă abțin.

D-na secretar: Și dl. Pinter?

Dl. Pinter: Pentru.

D-na secretar: Pentru. Atunci avem 10 voturi pentru electronic și 3 verbal: dl. Lupșa, dl. Bârbuș și dl. Pinter, avem 3 voturi împotriva, 1 electronic și verbal: dl. Pop Leontin și dl. Hodoroștea, și 4 abțineri, 3 electronic și 1 verbal, d-șoara Marinceaș.

Dl. președinte de ședință: Articolul...

Dl. primar: Dl. președinte, d-na secretar, o chestiune de procedură și de legalitatea funcționării ședinței de Consiliu Local, lucru pe care l-am văzut și până acum, am să vă rog, d-na secretar, să dispuneți celor care se ocupă, prin Hotărârea de Consiliu Local, prin care am transparentizat ședințele de Consiliu Local, se ocupă de partea tehnică, să ne explice, printr-un raport scris, de ce consilierii locali, care sunt conectați la această platformă, pot să vorbească, se aud, dar nu pot să voteze. Nu pot să voteze electronic. Atât. Vreau să știu chestiunea asta, o să fac și în scris cererea aceasta, pentru că votul acesta, verbal, este destul de delicat, în momente litigioase, din punctul meu de vedere. Și am mai avut situații, în anumite situații, i-a făcut votul respectiv sau voturile respective, bucură pe unii, bucurii de astea, de sediu de partid, de 0, adică nu erau despre noi, erau despre, de partid, altele îi satisfăcea pe alții, dar la un moment dat, haideți să vedem, cum ar fi să fie bine și corect? Eu vreau să știu, din punct de vedere legal, dar și din punct de vedere tehnic, cum funcționează lucrurile. Deci cei care sunt conectați, vorbesc, sunt auziți, sunt văzuți, dar nu pot să voteze decât verbal. Ei nu apasă, nu le funcționează, doar segmentul acesta de voting, nu le funcționează. Vocea le funcționează, fața le funcționează, video le funcționează, dar nu le funcționează butonul. Eu nu înțeleg lucrurile astea. Bine, eu nu prea sunt tehnic, eu sunt un om care am alte tipuri de abilități, dar vreau să înțeleg și eu cum bănuiesc că trebuie să înțeleagă și cetățenii, și în principal, trebuie să înțelegeți dvs., d-na secretar, care vă ocupați de legalitate.

Dl. Ciriț: Dl. președinte, îmi permiteți?

Dl. președinte de ședință: Ok, am reținut. Așadar, articolul 5, a fost adoptat.

D-na secretar: Dl. Pop Leontin a cerut cuvântul și dl. Ciriț.

Dl. Ciriț: Eu am cerut înainte.

D-na secretar: Da, așa este.

Dl. Hodoroștea: Vă rog frumos să afișați votul, dl. președinte, ca să nu fie discuții.

Dl. Ciriț: Îmi permiteți, dl. președinte?

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog, dl. Ciriț, la subiect

Dl. Ciriț: La subiect. Foarte interesantă perspectiva dl. primar, în contextul în care, cu buna lui știință, s-a depozitat ilegal pe strada Europa, deșeurile, de către Drusal. Cred că ne amintim cu toții incendiile supravegheate de poliție și pompieri, incendii controlate, care să provoace gropile de gunoi, tot cu știința dl. primar. Acum dl. primar este erou și se plânge că instituțiile din subordinea lui nu îl ascultă. Dar de penalitățile pe care primăria le are de plătit, pentru neplata la termen la Drusal, nu ne spune nimic dl. primar?

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, vă rog frumos la subiect. Suntem la proiectul de rectificare a bugetului, suntem la art. 5. Dacă dvs. puteți să comentați sau să aveți o anumită opinie, vizavi de ceea ce am menționat la art. 5, din rectificarea bugetului, vă rog. Altfel, nu are rost.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, având în vedere că mi s-a pronunțat numele.

Dl. Ciriț: Dar pe dl. primar de ce nu îl opriți, cu abilitățile...

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, mi s-a propunțat numele, și am dreptul de a îmi apăra demnitatea umană, și vreau să apelez la memoria dl. Ciriț și la momentul 2017.

Dl. Ciriț: O nouă poveste?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți să vorbesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă începeți dvs. cu poveștile.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: În 2017, când dl. Ciriț m-a invitat la dânsul în birou.

Dl. Ciriț: Denigrare.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Avea o pasiune majoră pentru zona Pirită, și voia, împreună cu cei de la Unio și cu ceilalți.

Dl. Ciriț: Nu este adevărat. Asta este o creație nouă.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O să vă pun, mâine, public, toate mesajele.

Dl. Ciriț: Este o minciună grosolană.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Pe care dl. Ciriț mi le-a transmis.

Dl. Ciriț: Este o minciună grosolană.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: În ideea despre cum putem să punem mâna, noi, băieții aceștia deștepți, pe terenul de la Pirită, împreună cu cei, la care le-ați votat dvs. PUZ-ul acum.

Dl. Ciriț: Nu e adevărat. Faceți dovada.

Dl. președinte de ședință: Și dvs. trebuie să faceți dovada, pentru tot ceea ce afirmați, dl. Ciriț.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Știu exact despre ce vorbesc, eu o să fac publice toate mesajele pe care mi le-ați dat.

Dl. Ciriț: Vreau să faceți dovada. Eu am filmări, cu gunoaietele arse, controlate de poliție.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O să se îngrozească băimărenii, când o să vadă.

Dl. Ciriț: Lăsați poveștile.

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Sa fiți sănătos. Dumnezeu să vă binecuvânteze.

Dl. Ciriț: Lăsați poveștile. La creație, și dvs., dl. președinte, și dvs., dl. primar, vă pricepeți de minune. Am nevoie totuși să ne trezim și să fim serioși.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Lăsați-mă, dl. Ciriț.

Dl. președinte de ședință: Oamenii ca dvs., au prejudiciat bugetul municipiului și al celor de Serviciul Public Ambient Urban, cu multe milioane de lei.

Dl. Ciriș: Serios?

Dl. președinte de ședință: Filmările, pe care le-ați făcut dvs., să vă faceți notorietate. Îmi pare rău că trebuie să vă spun lucrul acesta, și văd că în continuare, aveți apetit pentru această horă a gunoaielor.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: De ce nu ne spuneți, dl. Ciriș, cum ați pierdut procesul cu Minaur, astăzi.

Dl. Ciriș: Serios?

Dl. președinte de ședință: Haideți să trecem la art. 6, stimați colegi.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ați pierdut procesul cu Minaurul.

Dl. Ciriș: Mai lăsați poveștile.

Dl. Hodorogea: V-am solicitat respectuos să afișați votingul.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Aveți termen 5 zile, 5 zile pentru ANI, să faceți explicațiile.

Dl. președinte de ședință: Tocmai ce urmează art. 6, care se referă la rectificarea bugetului pentru Clubul Sportiv Minaur. Și uitați că suntem în context. Afișați votingul, colegii de la tehnic, vă rog frumos, pentru art. 5. Și vă rog, fac încă o dată apel, dl. Ciriș, nu transformați această ședință în, știu eu, o modalitate prin care încercați să transmiteți tot felul de mesaje politicianiste, să vă exprimați anumite frustrări.

Dl. Ciriș: Vă rog să eu, să vă faceți treaba de președinte. Și să nu luați toată scena.

Dl. președinte de ședință: Din respect pentru colegii. Ok. Nu o să ocup toată scena, vă las pe dvs. sub scenă, că sunteți obișnuit, d'ela nuntă de la George Simion.

Dl. Ciriș: Da, suntem la subiect. Vă place. Dar una peste alta, cetățenii au nevoie să fim serioși. Ori noi nu prea dovedim aceasta.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc. Mergem mai departe la art. 6.

D-na secretar: Sunteți doar 17 prezenți.

Dl. președinte de ședință: Suntem în cvorum de 17. Încet, încet, dacă monopolizați discuția, dl. Ciriș, o să rămânem fără cvorum.

D-na secretar: D-șoara Marinceș, dl. Crișan...

Dl. președinte de ședință: Probabil că acesta este interesul dvs.

Dl. Ciriș: Nu, nu. Interesul meu este să vă țin la normalitate, că aberați destul de mult.

Dl. președinte de ședință: Dacă este să ne raportăm la normalitatea dvs., vai de capul nostru. Și noi, și orașul.

Dl. Ciriș: Nu vă abateți de la subiect?

Dl. Hodorogea: Dl. președinte, stați un pic, că nu schimbăm legea. Acum sunteți președinte de ședință, nu sunteți președintele Camerei Deputaților și a Senatului, să modificați legea. Când vă solicit cuvântul, aveți obligativitatea de a mi-l da. Ba mai mult de atât, dvs. trebuie să vă asigurați că o să iau cuvântul. Da?

Dl. Ciriș: Este foarte adevărat ce spune colegul.

Dl. Hodoroștea: Acesta este rolul dvs. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Aveți cuvântul, dl. Hodoroștea.

Dl. Hodoroștea: Vreau să vă întreb, la Minaur, e ultima rectificare? Am tot discutat de plafonul acela de 20 de milioane. Se sare de plafon. Dar vor mai fi și alte rectificări? Adică, părerea mea, ne întindem un pic cam prea mult, în zona respectivă.

Dl. președinte de ședință: Stimate dl. consilier Hodoroștea, după cum dvs. știți, și toți colegii, din Consiliul Local, partidul din care, nu știu, dacă mai faceți sau nu mai faceți parte, și-a nominalizat în C.A. 3 persoane. Cred că ar fi cazul ca și acele persoane, pe care dvs. le-ați recomandat și pe care le-ați susținut, și ați pledat pentru ele, că vor fi foarte bine ancorate în realitatea clubului, și vor produce performanță, ar trebui să ne prezinte un raport, dacă vreți, în fața Consiliului Local, de ce s-a ajuns la această sumă. Până la urmă, s-a ajuns la această sumă, pentru că știm cu toții, echipa de fotbal a promovat în eșalonul 2, și a trebuit ca acest buget să fie suplimentat, pentru fotbal, la fel cum celelalte echipe sunt angrenate, și C. A. a aprobat bugetul pe care noi, astăzi, îl rectificăm și nu suntem la plafonul maxim, pe care l-a aprobat C.A. Ca să știți. Deci teoretic, mai por urma și alte rectificări.

Dl. Hodoroștea: Dacă îmi permiteți. Să știți că nu avem 3, avem un singur membru, în C.A. la Minaur. Vă aduc la cunoștință și știți probabil foarte bine, că dl. Pop Leontin și-a înaintat demisia, din C.A. Minaur, tocmai datorită acestei netransparențe și a lipsei de predictibilitate, pe buget. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Nu știu, dacă din acest motiv, și-a dat dl. Pop Leontin demisia. Eu știu că altele au fost motivele. Dar are cuvântul dl. Pop Leontin. Că tocmai s-a anunțat la cuvânt.

Dl. Pop Leontin: Aș dori să iau cuvântul. Mă auziți? Să anunț și eu că mi-am dat demisia de la Minaur, și acum, sigur că am discutat, datorită promovării echipei de fotbal, s-a suplimentat bugetul. Mi-am dat demisia, pentru că era promisiunea că se vor investi acei %, în centrul de copii și juniori, la Minaur. S-a tot tergiversat, și efectiv, nu mi s-a părut în ordine că una vorbim și alta facem. Nu vreau să fac parte dintr-un consiliu de administrație formal, la Minaur. Acum ce aș dori să spun, așa, tot legat de rectificarea bugetară, și pe d-na secretar. Deci sunt mai multe articole, care bineînțeles că dacă, din 10 articole, 7 par a fi, că trebuie susținute, și sunt destul de, au destulă transparență, sigur că o să le votez. Dar unde sunt 3, și nu sunt toate informațiile, sunt bătute la pachet. Sigur că inițiatorul vine și ne propune un proiect, cu toate articolele amestecate. Și mai poate strecura 1, 2. Nu cu rea intenție. Dar nu s'epot face rectificările separat, fiecare articol să fie un proiect? Pentru sport un proiect de rectificare, cultură, un proiect, asistență socială. Pentru că e păcat. Să dai la urmă un vot negativ.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pop Leontin, îmi permit să vă întrerup.

Dl. Ciț: Dl. președinte, vă rog să îl lăsați să vorbească.

Dl. Pop Leontin: Dar nu mă mai întrerupeți. Acum, dacă întrerupeți pe toată lumea, vă grăbiți undeva sau nu am înțeles.

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciț v-a întrerupt de data aceasta.

Dl. Pop Leontin: Nu, dar acum întrerupeți pe toată lumea.

Dl. președinte de ședință: Întrerup, dacă nu vorbiți la subiect. Vă întrerup, că de aia sunt președinte de ședință.

Dl. Pop Leontin: Nu vrem să defavorizăm pe nimeni. Dar vrem să fim și noi informați. Și când considerăm că avem informațiile corecte și suficiente, atunci votăm. Dar nu un proiect, care să depindă de altele. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Deci dl. Pop Leontin, am înțeles propunerea, să zicem, pe care doriți să o faceți, din păcate nu avem cum. Vorbim de bugetul municipiului Baia Mare, care, așa cum este legea bugetului, se face, se elaborează pe capitole, de cheltuieli, și așa mai departe. Deci nu se poate, vă spun eu, ca și un profan, să zicem, în materie de economie.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți. Am o chestiune, pe care vreau să o spun eu, în locul dl. Pop Leontin, pentru că este un om care n-a vrut să își dea demisia de la Minaur, este un om care ține la sport, ține la Minaur, este un om alături de care am construit lucruri în municipiul Baia Mare, pentru sport, pentru copii, pentru juniori, este un om pe care eu îl apreciez din perspectiva asta. Și un om care a fost umilit de partidul său, care i-a impus să își dea demisia, pentru că ei funcționează pe cifre, oamenii, la ei în partid, sunt numere, și nu sunt ființe. Pentru că, din perspectiva mea, ceea ce a făcut dl. Pop Leontin la Minaur, a fost a aduce echilibru, a aduce rigoare, și mai mult decât atât, a ajuta să se implementeze și a gândi un proiect care să însemne: facem performanță, pentru a genera emoție, a genera exemplu, dar scopul nostru este, prin aceasta, să dezvoltăm sportul școlar, sportul pentru copii, sportul pentru juniori. Sunt convins, nu aș vrea să fiu eu în sufletul dl. Pop Leontin, căruia i s-a spus: Pleacă de la Minaur, că o să vină Cherecheș. Nu vine Cherecheș să spună că bugetul e mai mare decât nu știu când. Eu v-am spus în Consiliul Local, faceți ce vreți, eu nu vreau niciun fel de implicații și reprezentant la Minaur. Dar au făcut bine oamenii ce au făcut, nu au făcut rău. Dl. Dăncuș ar trebui să se mai uite în calendar un pic, pentru că tot ceea ce înseamnă plus, și depășirea bugetului inițial, care, haideti să fim serioși, nu înțelegem economia și derularea lucrurilor în economia națională sau europeană, cu ce merg echipele astea, 2, sau 3, sau 4, cu ce merg la meciurile de la Constanța? Cu ce merg? Pe jos? Nu merg pe jos, merg cu autocarul, autocarul acela este al unei firme private, firma aceea privată nu bagă motorină. Motorina aceea nu a avut prețul majorat? Vă dau doar un exemplu. Dar sunt multe alte exemple. Oricum, nu asta e ideea. Ideea este alta: că a fost, din păcate, umilit dl. Pop Leontin, obligat să iasă din familia dănsului. Și mai mult decât atât, pentru ca să nu vină Cătălin Cherecheș, să nu vină Cherecheș să zică: Voi, de la URSS, sau voi de nu știu unde, ați tot vorbit și ați aruncat cu pietre, dar nu că ați aruncat cu pietre, să vă arăt eu cum ați uitat de niște lucruri, care înseamnă denigrare și nerespectarea ființei umane și a demnității umane, dar mai încolo. Când va veni momentul și disponibilitatea să fac acest lucru, pentru că eu nici măcar nu sunt ranchinos. Cred că lucrurile trebuie să funcționeze într-un alt fel și cred, am speranța că unii o să mai vină și pe drumul cel bun. Ideea este că dl. Pop Leontin este un om serios, dl. Pop Leontin nu a generat, și nu îmi permitea vreodată să-i arunc unui astfel de om în spate vreo vină. Așa cum le era frică celor care aruncă în spatele altora tot felul de saci de noroi, doar pentru că așa e ordinul de partid. Ați făcut un lucru urât, cei de la URSS, pentru faptul că nu l-ați onorat, nu ați onorat pe Dan Mihalache, Excelența Sa, ambasador în Marea Britanie, și ulterior în Cipru, pentru că nu știți, omul acesta, mai în tăcere, mai în puțină tăcere, cât a ajutat Maramureșul, cât ajută Maramureșul, cât ajută Baia Mare, și e foarte important, în lumea asta, nu să vină cineva și să facă tumbe prin Baia Mare, ci este important cineva care să vorbească cui trebuie și unde trebuie, în lumea asta, frumos, pozitiv, și gândindu-se la viitor și la dezvoltare, despre Baia Mare și despre Maramureș, și despre România. Și omul acesta are autoritatea să facă acest lucru. Este un om ascultat și la nivelul partenerilor strategici, și la nivelul cultural de vârf european. Și e rușinos că inclusiv unii din URSS, care consider că au mobilarea intelectuală necesară, au acceptat acest lucru, să se ducă în acest derizoriu, din perspectiva aceasta, certificării unui om, ca și reprezentant al Băii Mari și al Maramureșului, și a mulțumirii pe care i-o oferim unui astfel de om, nu doar a mulțumirii, noi știm ce poate și i-am dat un impuls, într-un fel, ca să facă și mai mult pentru Baia Mare. Sau pentru Maramureș. Dar asta este, dacă trăim, dacă mâncăm politică pe pâine, o să trebuiască să luăm, la un moment dat, săprosan.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim.

Dl. Pop Leontin: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pop Leontin, mai vreți ceva? Mai doriți să spuneți ceva? Vă rog.

Dl. Pop Leontin: Sigur. Fiindcă sunt un om serios, o să spun că nu am avut nicio problemă cu colegii de partid, care m-au susținut, pe toată perioada cu Minaur, de la început și până în momentul plecării mele. Singurul considerent a fost că brandul Minaur trebuie să lase ceva în comunitate, și pentru copii. Și trebuie să aibă o piramidă proprie. Acesta a fost singurul considerent. Nu colegii din URSS: Deci URSS m-a susținut.

Dl. președinte de ședință: Ok. Mulțumesc. Dl. Cirt, ați vrut un drept la replică?

Dl. Cirt: Nu, eu doar aș vrea, dacă se poate, să se gestioneze cu seriozitate, această ședință, că altfel, sunt nevoit să părăsesc ședința, pentru că ne pierdem vremea.

Dl. președinte de ședință: În regulă. Și eu vă rog același lucru, să fim la subiect, și haideți să ne mobilizăm, să încercăm să parcurgem ordinea de zi, și apoi, repet, la final, să dăm drumul la declarații politice. Am rămas la art. 6. O să vă rog să votați.

A. Da 12/16
B. Nu 1/16
C. Abținere 2/16
No Answer 1/16

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel			
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Horia Buhan		X	
Cirt Mircea			X
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Sunteți în cvorum de 16.

Dl. președinte de ședință: Avem 16 consilieri în ședință.

Dl. Hodorogea: Câți avem, d-na secretar?

D-na secretar: 16. Dl. Varga, vă rugăm să votați. Și o să dau citire celor care au părăsit ședința. Dl. Varga, să rugăm să votați. Dl. Hodorogea a ieșit, și dânsul. Dl. Varga, ne auziți?

Dl. președinte de ședință: Ne auziți, dl. Varga?

Dl. Varga: Pentru.

D-na secretar: 12 electronic, și dl. Varga, verbal pentru, 1 vot împotriva și 2 abțineri.

Dl. președinte de ședință: Ok. Articolul a fost adoptat.
Art. 7. Discuții? Nu sunt. Supun la vot articolul.

D-na secretar: Au părăsit ședința: dl. Bizău, dl. Crăciun, dl. Pop Claudiu...Trebuie, pentru înregistrare.

A. Da 12/15
B. Nu 0/15

C.Abținere 1/15
No Answer 2/15

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel			
Pop Adrian	X		
Horia Buhan			
Cirt Mircea	X		
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin			X

D-na secretar: Dl. Varga, dl. Buhan?

Dl. Varga: Mă auziți, d-na secretar, dl. președinte?

Dl. președinte de ședință: Da, dl. Varga.

Dl. Varga: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Ok. Dl. Buhan?

Dl. Buhan: Abținere.

Dl. președinte de ședință: Abținere. Dl. Hodoroștea a ieșit, suntem în cvorum de 15. Deci avem 13 voturi pentru, 12 online și 1 verbal, 1 abținere.

D-na secretar: Dl. Buhan, abținere.

Dl. președinte de ședință: Dl. Buhan, abținere. 2 abțineri.

D-na secretar: 13 pentru și 2 abțineri.

Dl. președinte de ședință: Articolul a fost adoptat.
Art. 8. Vă rog să votați.

A.DA 14/15
B.NU 0/15
C.ABȚINERE 1/15
No Answer 0/15

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		

Horia Buhan	X		
CIRT Mircea			X
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pirvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 14 voturi pentru și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: 14 voturi pentru și 1 abținere. Articolul a fost adoptat.
Art. 9. O să vă rog să votați.

A.Da 13/15
B.Nu 0/15
C.Abținere 2/15
No Answer 0/15

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan			X
Cirt Mircea			X
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pirvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 13 voturi pentru și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: 13 voturi pentru și 2 abțineri. Articolul a fost adoptat.
Art. 10. O să vă rog să votați.

A.Da 12/15
B.Nu 0/15
C.Abținere 3/15
No Answer 0/15

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan			X
Cirt Mircea			X

Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin			X

D-na secretar: 12 voturi pentru și 3 abțineri.

DI. președinte de ședință: 12 voturi pentru și 3 abțineri.
Art. 11. Vă rog să votați.

A.Da 13/15
B.Nu 0/15
C.Abtinere 2/15
No Answer 0/15

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan			X
Cirt Mircea			X
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 13 voturi și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: 13 voturi pentru și 2 abțineri.
Ne întoarcem la art. 1. O să vă rog să votați.

A.Da 12/15
B.Nu 1/15
C.Abtinere 2/15
No Answer 0/15

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Cămpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan		X	
Cirt Mircea			X
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		

Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin			X

D-na secretar: 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 2 abțineri. Articolul a fost adoptat.
Și acum, o să vă supun la vot proiectul, în ansamblul lui. Vă rog să dați drumul la vot. Vă rog să votați acum.

A. Da 12/14
B. Nu 1/14
C. Abținere 1/14
No Answer 0/14

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupșa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan		X	
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin			X

DI. președinte de ședință: 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 486/2022**

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de colaborare între Municipiul Baia Mare și Serviciul de Telecomunicații Speciale, pentru realizarea în comun de activități, servicii, proiecte, care să conducă la asigurarea de servicii de tehnologia informației și de comunicații în municipiul Baia Mare

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0
Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0
Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr. 2, de pe ordinea de zi suplimentară. Acest proiect are avizul Comisiei I, Comisiei II și Comisiei III. Discuții, dacă sunt? Nu sunt. Atunci supun la vot proiectul.

A. Da 14/14
B. Nu 0/14
C. Abținere 0/14
No Answer 0/14

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		

Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan	X		
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pirvu Ionuț	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: Sunt 14 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 487/2022**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a evenimentelor cultural-artistice, în perioada 1 decembrie 2022 – 1 ianuarie 2023

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz nefavorabil 4-1-4

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-2

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 3. Discuții, dacă sunt?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți. O singură rugămintă. Și aici mă adresez dl. viceprimar Pap Zsolt, nu că nu m-aș putea duce în biroul de alături. În ideea reconsiderării relațiilor dintre noi, care sunt bune, din perspectivă umană, dar din perspectiva unora care nu știu de ce vorbesc despre noi, dar mie îmi place, ne-au băgat, așa, într-o poveste care ține de teatru, de un teatru de acesta de prost gust. Dar vreau să spun următorul lucru, pentru că a fost dânsul cu această inițiativă, anul trecut, tare mi-aș dori, cu riscul de a nu-i mulțumi, și bucura, și extazia pe toți, dar tare m-aș bucura eu să nu avem artificii, în anumite momente, nu din perspectiva sumelor de bani, ci din perspectiva faptului că, nu știu, parcă, tot vorbim de ecologie, despre cum vrem să fie curat și să ne simțim bine, să fim sănătoși, și apoi noi dăm cu fum, că nu de alta, dar am impus chestiunea asta și la prefectură, să facă în așa fel, să nu mai vină cu tunurile trase de camioane, la defilarea de 1 decembrie, pentru că după aceea, o săptămână, au tușit băimărenii, din cauza fumului respectiv. Așadar, îl rog pe dl. Pap Zsolt să mă ajute și să vedem cum facem un spectacol de lasere, care, din punctul meu de vedere, e și eco, adică nu poluează, nu sperie nici câinii, nu ne umple gura de funingine, și din punctul meu de vedere, este o chestiune elegantă, și trebuie să vedem, din perspectiva organizării, dacă mai e timp de făcut astfel de lucruri. Dar tare aș vrea să mai facem câțiva pași în chestiunea asta, zona asta, a evoluției spre civilizația și modernitatea în civilizație, sau adaptarea la zilele noastre, a civilizației. Dar eu bat câmpii, că vorbesc despre civilizație și despre a nu polua, și despre a nu face rău universului. Dar batem câmpii. Mulțumesc. Dl. Pap Zsolt, după ce terminăm ședința, să povestim un pic, deși știu că aveți ceva treabă mai târziu. Vă rog.

Dl. președinte de ședință: Dl. Buhan s-a înscris la cuvânt. Dl. Buhan, ne auziți?

Dl. Buhan: Da, vă aud. Bună seara. Mă lertați, că mi-era microfonul închis. Voiam să spun că nu îl văd ca un proiect oportun, în acest moment. M-am interesat, în Comisia de buget, și arieratele, împreună cu facturile restante, astăzi, sau în 31 octombrie, erau la nivelul de 37,8 milioane de lei, din care 9 milioane...

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dați-mi voie, pentru că aici trebuie să intervin, pentru că deja îi mințim pe oameni.

Dl. Buhan: Dl. primar, haideti, lăsați-mă să vorbesc, că am ascultat circ foarte mult.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vorbiți orice politic, dar când vorbim despre exercițiile financiare, și despre chestiuni, care țin de miniciuni care vizează încălcarea legii penale.

DI. Buhan: Nu e nicio minciună. Vă rog frumos să o consultați pe d-na C. P. Dânsa mi-a transmis informația.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu este normal să spuneți dvs. niște minciuni. Ați spus de nenumărate ori, că nu știu ce grad de îndatorare are primăria Baia Mare. Nu are. Datoriile primăriei municipiului Baia Mare sunt ale primăriei, datoriile pe care le au firmele la care este acționar dl. Ciriș.

DI. Buhan: Se situează la 37.8 milioane de lei.

DI. primar Cătălin Cherecheș: haideti să vă spun următorul lucru: dvs. știți că, de exemplu, ați zis 9 milioane, dar unde sunt alea 12 milioane, care trebuie să ne vină ca și plus, la impozitul pe venitul global? Știți treaba asta?

DI. Buhan: DI, primar, nu e treaba mea să știu ce trebuie să vină. Dvs. sunterți ordonatorul de credite. Eu trebuie să constat ce se întâmplă astăzi, în Baia Mare.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Asta pentru că le umiliți pe femeile care, le terorizați în fiecare zi, aici lucrăm. Le întrebați care sunt datoriile, da? Haideti să vedem care sunt veniturile. Știți treaba asta?

DI. Buhan: Care sunt venituri, atunci de ce nu se plătesc furnizorii, dl. primar, dacă stați pe un butoi de bani?

DI. primar Cătălin Cherecheș: Ascultați-mă, să vă dau lecții. Nu tot vorbiți prostii de astea, că îi mințiți pe oameni. Nu vă bateți joc de orașul acesta.

DI. Buhan: Dar nu vorbesc prostii, vorbesc din date. Dvs. vorbiți pe lângă.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dumneata ști că avem 10 milioane de lei de încasat de la Ministerul Dezvoltării, da? Care nu e ministerul meu, nu e ministerul lui Dăncuș. Știți treaba asta, cu atât ne e dator, astăzi, Guvernul României, pentru banii pe care i-am plătit noi.

DI. Buhan: Da, dar mai știu că nu trebuie să se crediteze.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Știți că 12 milioane, sunt sumele pe care trebuie să se deconteze din impozitul pe venitul global, finanțele românești, Guvernul României, sunt 22 de milioane de lei, datoria Statului român față de municipiul Baia Mare. Și vă bateți joc, nu vă e rușine, în loc să mergeți dvs. în fața Guvernului, să recuperați banii, veniți să îmi spuneți mizeria asta? Mergeți și recuperați banii, pe care ni datorează Guvernul României. Puneți-vă puturoșii aceia de parlamentari, ai dvs., să aducă, pentru baia Mare, datoria Guvernului. Au făcut vreo interpelare, în sensul acesta? Nu au făcut nimic. Iau numai zeci de milioane de lei, și trăiesc acolo pe sandvișurile pe care le dă poporul român, ca să-și facă fundul mare. Asta se întâmplă. Să vă fie rușine, dl. Buhan, că v-am crezut un om...

DI. Buhan: DI. primar, eu speram să putem avea un dialog.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dar vă bateți joc de acest municipiu.

DI. Buhan: Nu ne batem joc de nimic, eu vă spun o realitate. Dacă realitatea vă deranjează, eu nu am ce să fac.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dați-i drumul și mergeți la guvern, și cereți banii care li merităm. Și nu mințiți băimărenii.

DI. Buhan: Noi nu putem cere. Noi constatăm niște lucruri, da?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O să vă bată Dumnezeu, într-o zi, pe toți, pentru mizeriile pe care le spuneți. Nu vedeți că vă bate Dumnezeu?

Dl. Buhan: Sunt foarte mulți...

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dar cine ești tu? Dar spune-le adevărul, băi băiatule, că mi-ai fost coleg. Erai mai pământău, dar mi-ai fost coleg. Lasă-mă, d-le, în pace.

Dl. Buhan: Dl. primar, haideți să nu depășim anumite limite ale dialogului, eu v-am arătat niște...

Dl. președinte de ședință: Dl. Buhan, vă rog.

Dl. Buhan: Da.

Dl. președinte de ședință: Haideți să discutăm, dvs, într-adevăr, ați pus o întrebare, care, da, din perspectiva dvs...

Dl. Buhan: Dl. Dăncuș, lăsați-mă să termin. Vă rog mult. Acum văd că dl. primar s-a enervat așa de tare, că a ieșit din ședință.

Dl. președinte de ședință: Să revenim la proiectul nr. 2.

Dl. Buhan: Dorința mea era, sau este, să avem o discuție civilizată, pe cifre, nu pe povești, și să îmi spun punctul de vedere. Acum, că se va vota sau nu se va vota, eu spun că nu am să votez chestia asta. Pentru că a fost o Sărbătoare a Castanelor deosebit de pompoasă, cu 2.400.000, am ieșit pe pierdere din sărbătoarea asta, iar acum, eu cred că și băimărenii ar înțelege, sau înțeleg, că trăim vremuri dificile, orașul nostru nu este un oraș foarte bogat, vedeți că ține funizorii, și ține cu facturi neplătite, peste 90 de zile, peste 120 de zile. Despre asta ar trebui să discutăm. Chiar dacă unora nu le convine. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Am înțeles, dl. Buhan. Ok. În regulă. Haideți să vedem, până la urmă, dvs., dacă nu sunteți de acord cu acest proiect de hotărâre, este problema dvs.. Dar nici nu putem să privim cetățenii municipiului Baia Mare, să nu ne întâlnim, de Ziua Națională, de sărbătorile de Crăciun, de Revelion, de, știu eu. Anul Nou, în condițiile în care nu suntem nici cea mai îndatorată primărie, așa cum susțineți dvs. și tot timpul...

Dl. Buhan: Eu nu am susținut că suntem îndatorați. Eu am susținut că avem... Păi atunci luați credite și faceți sărbători, dl. viceprimar.

Dl. președinte de ședință: Știți foarte bine că nici măcar credite nu luăm, știți foarte bine că gradul de îndatorare al municipiului Baia Mare este 7%, în condițiile în care noi ne-am putea permite 30%.

Dl. Buhan: Am înțeles. Putem extinde foarte tare, dar nu cred că mai are lumea răbdare să ne asculte, să vedem câte proiecte am făcut, câte am finalizat anul acesta, câte avem în lucru.

Dl. președinte de ședință: Ok. În regulă. Am înțeles opinia.

Dl. Buhan: Dar intrăm în altă zonă. Eu v-am spus doar poziția mea pe acest subiect.

Dl. președinte de ședință: În regulă. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul. Vă rog să votați acum. Până la urmă, nu putem priza cetățenii municipiului Baia Mare și să stăm tot timpul să ne gândim că avem de plătit sau nu avem de plătit, în condițiile în care noi avem de încasat sume importante, de la alte entități, ministere, și așa mai departe.

B.Nu 1/14
 C.Abținere 1/14
 No Answer 0/14

	A	B	C
Barbus Gheorghe	X		
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Horia Buhan		X	
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Leontin			X

DI. Pap: Eu aş avea doar o mențiune de făcut, dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: Numai un pic.

DI. Pap: M-aș fi așteptat la niștun amendament, eu sincer, aş fi fost deschis unor amendamente, legate de sumă. Vă spun sincer. Dar din păcate, nu au venit. Majoritatea consilierilor, imediat nu avem cvorum, au ieșit din ședință, cred că dacă voiam să ne păstrăm o părere, trebuia să rămânem în ședință, și să propunem amendamente, care, dacă erau propuse calculat, eu cred că aveau șanse de izbândă. Cel puțin, eu eram deschis pentru astfel de amendamente. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Sunt de acord cu dvs., dl. viceprimar Pap Zsolt, și eu mi-aș fi dorit să vină colegi cu amendamente. Din păcate, nu au fost propuse în comisiile de specialitate.

Rezultatul votului este 12 voturi pentru, 1 vot împotriva și 1 abținere. Așadar, proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 488/2022**

Sperăm să găsim cele mai bune variante de programe, proiecte culturale, și nu numai culturale, pentru că, până la urmă, de asta sunt sărbătorile naționale, sărbători de iarnă, sărbători religioase, împreună, această comunitate trebuie să performeze, să se închege cât mai puternic. Și să nu ne gândim tot timpul, sau să aruncăm o anatema, că Primăria Municipiului Baia Mare este îndatorată.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Domnule Dăncuș, dacă îmi permiteți. Dumneavoastră sunteți masochist, cum să nu vină unii și alții care oricum asta-i scopul lor să vă dea peste nas și peste ceafă, cum să nu vină și să spună, domnule, face Dăncuș concerte, face Dăncuș nu știu ce, face Cherecheș....când vă apucați dumneavoastră să vorbiți, să le spuneți cu entuziasm ce o să faceți. Sunt unii care nu înțeleg că entuziasmul este din dragoste pentru comunitate, că lucrurile se confundă, fiți supărat, trebuie să învățați să faceți pe prostul un pic, vă rog frumos, că altfel o să ne trezim numai cu legende informative.

DI. președinte de ședință: Am înțeles domnule primar, noi am fost transparenți de fiecare dată, inclusiv în rapoartele de specialitate au fost toate cheltuielile menționate fără a merge în zone de secretomanie. Mulțumesc, mergem mai departe la proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi.

D-na secretar: Domnul Varga a cerut cuvântul.

DI. președinte de ședință: Domnul Varga s-a înscris la cuvânt. Vă rog domnule Varga.

DI Varga: Mulțumesc domnule președinte. Din copilărie m-au învățat părinții mei că sărbătorile de iarnă trebuie să aducă bucurie comunității, chiar din vechime aceste sărbători întotdeauna au fost privite de

cetățeni și de oameni, chiar unii dintre marii luptători, Alexandru Macedon, după de cucerea o cetate implementa filozofia și cultura, așa că cultura ne unește, tocmai de aceea am susținut acest proiect, nu am vrut să fac amendamente deși trebuia să fac amendamente. Am vrut să arăt, în primul rând, comunității băimărene că merită aceste evenimente și sunt producători mici care vin acolo cu produsele lor maramureșene și băimărene, susțin aceste sărbători și se bucură, așa cum a spus și domnul primar, trebuie să reglementăm și să intervenim, nu putem să supunem neaparat cât și cu cât să se vândă dar putem să le sugerăm și să le dăm idei ca să-i susținem, în ceea ce spunea inclusiv domnul primar și chiar și dumneavoastră la un moment dat, să închiriem acea căsuță cu un leu numai să vândă produsele de calitate și la preț bun, mulțumesc.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, că mi-a pomenit instituția, adică instituția primarului, domnul Varga, și pentru că am intrat în jocul domniei sale ca să mai tragem un pic de timp, așa le zice la partid, dar noi facem pe proști, ideea este în felul următor, eu îl aștept pe domnul Varga, având în vedere că este un cor remarcabil la Biserica Penticostală Muntele Sionului, să vină să ne colinde ca de fiecare dată când au avut ocazia, bineînțeles că în pandemie nu s-a întâmplat să vină să ne colinde și eu vreau să-i comunic domnului Varga și să le comunice celor care coordonează acest cor că voi cânta împreună cu ei, voi colinda împreună cu ei.

DI Varga: Mulțumim de invitație domnule primar, știți că ...

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dumneavoastră știți că eu cunosc toate cântările creștine, tot ce înseamnă muzică, melodii, tot ce înseamnă cântece de la ortodocși, catolici, bapțiști, penticostali, cei pe care îi apreciez eu cel mai mult, și sunt într-un fel a doua mea casă după casa mea ortodoxă sunt cei de la Biserica Baptistă Speranța, BBSO, Dumnezeu să-i ajute.

DI Varga: Doamne ajută. Chiar aseară discutam cu ei, să știți că aveți pe duminică invitație, v-o fac public. M-au încredințat să vă invit. Știți că o facem cu bucurie. Mulțumim de invitație, o să transmit pastorului bisericii și celor care conduc corul, că nu pot eu să decid, dar să știți că răspund invitației și suntem deschiși și venim cu mare drag.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Doamna care dirijează, mie, știți, am o apreciere deosebită față de dânsa și față de ceilalți care coordonează, dar chiar vreau acest lucru, ca să arătăm că suntem împreună o mare familie.

DI. președinte de ședință: Ok. Mulțumim.

DI Varga: De acord, domnule primar.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Amin.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru activități de dezapezire din cadrul serviciului salubritare din Municipiul Baia Mare realizate în baza acordului cadru de servicii nr. 46020/04.12.2018

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz nefavorabil 4-1-4

DI. președinte de ședință: Trecem la ultimul proiect de hotărâre și după aia sper să fie amin această ședință. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, atunci supun la vot proiectul.

A. Da	11/13
B. Nu	1/13
C. Abținere	1/13

No Answer 0/13

	A	B	C
Mihaela Câmpan	X		
Dăncuș Doru	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel	X		
Pop Adrian	X		
Ardelean Radu	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt			X
Gabriel Roman	X		
Pirvu Ionuț	X		
Pop Leontin		X	
Bărbuș Gheorghe	X		

D-na secretar: 11 voturi pentru, unul împotriva, 1 abținere, cineva nu a votat..... Sunt 13.

DI. președinte de ședință: Suntem în cvorum de 13. Avem 11 voturi pentru, unul împotriva și o abținere

D-na secretar: Proiectul a fost respins.

DI. președinte de ședință: Proiectul nu a fost adoptat. Dacă în finalul ședinței aveți declarații politice de făcut. Domnul Radu Ardelean .

DI. Ardelean: Mulțumesc domnule președinte, stimați colegi, voi încerca să fiu foarte scurt. Vreau doar atât să spun pentru cei care ne urmăresc că nu limbajul sau nu tonul vocii manieros denotă lipsa de venin, aici am văzut colegi care râdeau malițios, vorbeau foarte...cu un ton jos dar erau foarte veninoși. Vreau acum să subliniez câteva aspecte. Domnul Hodoroșea a întrebat câți suntem în sală, când a aflat că suntem 16 cu el, a parasit ședința, pentru că știa că pentru unele proiecte s-ar putea să avem nevoie de 16 voturi. Vreau ca cei care se uită la această transmisie să înțeleagă jocurile politice care se fac. Apoi, am urmărit astăzi cu interes dezbaterile din comisia de buget finanțe, după doi ani de zile sunt colegi care încă nu au înțeles care este rolul lor în consiliul local și care este menirea lor în comisia de specialitate. În comisia de specialitate nu au pus nici o întrebare legată de subiect dar au votat împotriva sau s-au abținut. Domnule președinte vă atrag atenția că avizele negative așa cum s-a mai întâmplat trebuie motivate, dacă ei nu motivează în nici un fel suntem pasibili să fim chemați în tribunal cum ați văzut până acum, dacă nu sunt motivări ca lumea. Deci nu s-a întrebat nimic, am avut colegi care nu întrebau absolut nimic la proiecte, nu discutau, dar aici, în plenul ședinței, când știau că este mai multă vizibilitate dintr-o dată erau foarte interesați, am văzut colegi din comisia de urbanism care pun întrebări comisiei de urbanism pentru că ei în comisia de urbanism nu pun astfel de întrebări, nu sunt interesați în comisia de urbanism, aici folosesc această platformă doar pentru a arăta Doamne Sfinte, cât sunt ei de interesați. Nu sunt, oameni buni care vă uitați, nu sunt interesați, sunt interesați doar să își facă campanie electorală. Da, deci sunt total pe lângă subiect. Am văzut că s-a discutat de bugetul la Sărbătoarea Castanelor, domnilor, stimați consilieri locali, noi nu suntem o firmă privată care bagă un leu și se așteaptă să scoată doi lei, noi aici facem acțiuni pentru cetățeni, cum putem să cuantificăm valoarea culturală adusă de o manifestare culturală în orașul nostru. Material, vreți s-o vedem ca și bani.

DI. președinte de ședință: Domnul Ardelean, discursul dumneavoastră i-a făcut pe unii dintre colegi să părăsească cvorumul de ședință.

DI. Radu Ardelean: Corect, mă gândeam că așa o să facă...

D-na secretar: Nu mai este statutară ședința.

DI. președinte de ședință: Ședința nu mai este statutară.

DI. Radu Ardelean: Esta ok, intrerupeți ședința mulțumesc, doar să se sublinieze și acest fapt pentru că dacă noi vreodată ieșim , repede fac tam- tam, acum s-a văzut cine iese.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vreau să vă menționez, dacă îmi permiteți, stați că este o chestiune pe care vreau s-o transmit cetățenilor municipiului Baia Mare. Din acest moment având în vedere faptul că nu au fost aprobate, fiind o procerură care însemna de fapt a lua act de faptul că este corect indicele statistic pe care l-a invocat serviciul de specialitate, în raportul de specialitate, respectiv operațiunile invocate pentru a fi majorate, sunt cuprinse în lista de activități, mai mult de cât atât să vedem dacă nu se depășește ceea ce înseamnă drept de a ajusta, de a cere ajustarea tarifelor pentru operațiuni care nu sunt obligatorii sau nu, sunt chiar interzise, să zic așa de la procedura aceasta de aprobare, de ajustare, din punctul meu de vedere având și un document pe care nu am dorit să îl introduc în această poveste pentru că înseamnă din perspectiva mea o forțare a notei din perspectiva oportunității, a votului și a modului de manifestare al consilierilor în sensul în care nu am vrut să exercit nici un fel de presiune pe vreun consilier local cu privire la vot să-i explic printr-un document sau să-i denaturez propria credință din perspectiva modului în care raționează în a-și exprima votul, dar documentul se numește notificare, prin care societatea care prestează serviciile de dezapezire a menționat cele două variante pe care le are conform Ordinului președintelui ANRSC, respectiv a merge în instanță și a câștiga în instanță nu doar cele două operațiuni și majorarea, ajustarea pe cele două operațiuni ci pe toate operațiunile și riscăm conform prevederilor legale să ne trezim că în loc să fi majorat și să fi acceptat luând act de prevederile unui Ordin al președintelui ANRSC doar două, care înseamnă undeva, un plus de nici măcar 1% din ceea ce reprezintă costul dezapezirii, o să ne trezim că la un moment dat vom avea de plătit pe fiecare operațiune în parte ajustarea și mai mult decât atât s-ar putea să ne trezim într-o situație în care, a doua variantă, în care oamenii n-o să aibă chef să meargă în instanță și o să zică, bă, da la vedeți-vă voi de treaba voastră pentru că oricum sunt la finalul contractului și nu mai au de ce să pedaleze foarte mult în această direcție. Așadar să nu cumva să ne trezim că voi propune în următoarea ședință de consiliu local o comisie a consiliului local care se va ocupa de salubritate pentru că astăzi, instrumentele cu privire la administrarea unui serviciu public de către autoritatea locală sunt limitate pentru că nu pot să-i impun unei societăți comerciale private să facă activități care să afecteze echilibrul economic și să genereze într-un fel pierderi. Nu este treaba mea să fac în așa fel încât să mă rog de unii sau de alții să-și exercite atribuțiile legale. Dar eu cred că este și o chestiune care ține de modul în care prezentăm, unii, respectiv cei din zona verificării legalității, cei din zona verificării corectitudinii cifrelor, a părții economice financiare, modul prin care explicăm, ori prin hârtii și prin ceea ce scriem, ori prin ceea ce spunem, și nu vorbesc de ceea ce spunem la nivel de ședințe de consiliu, unde vine un funcționar public din aparat și explică, ci la ceea ce spunem off the record, adică eu director din primărie văd că acest consilier este parte contondentă, în raport cu Dăncuș sau în raport cu nu știu cine, că așa este, pare în opoziție, pare. Hai să-i dau un telefon și să fac în așa fel încât să-i furnizez niște minciuni. Și atunci noi îl acuzăm în final pe consilier că ne dă înapoi minciunile pe care, într-un fel, angajații din primărie le furnizează. Credeți-mă că mă doare capul când văd în listing, și pe banii băimărenilor, în listingul apelurilor de pe telefoanele primăriei, văd cum într-o ședință, termin ședința, și în a doua secundă îl sun pe X sau pe Y, și în a treia secundă X și Y pun pe facebook sau nu știu unde, aberațiile și tembelismele pe care le-a furnizat un puturos din primărie care întâmplător este șef de serviciu, director sau ce o mai fi. Cam despre asta este în administrația locală, băimăreană maramureșeană, și transilvăneană, și românească în general. Nu este despre administrație, despre oameni. Seară bună vă doresc.

DI. președinte de ședință: Am înțeles. Ședința este declarată închisă mulțumim de participare și numai bine.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augusta Mureșan

Președinte de ședință,
Dăncuș Ioan Doru